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Kamnik – V petek, na pred­
večer rojstnega dne generala 
Rudolfa Maistra, sta se žu­
pan Matej Slapar in predse­
dnik Društva general Mais­
ter Kamnik Jože Berlec kam­
niškemu rojaku poklonila s 
polaganjem venca ob spo­
meniku na Trgu talcev. Sle­
dil je vrhunec letošnjih šte­
vilnih dogodkov ob občin­
skem prazniku – osrednja 
slovesnost v Domu kulture 
Kamnik s podelitvijo nagrad 
občinskim nagrajencem in 
pestrim kulturnim progra­
mom.
»Njegova odločnost, njegov 
pogum, njegova vizija – to 
so vrednote, ki nas še danes 
navdihujejo. Tako kot je on 
nekoč gradil temelje priho­
dnosti samostojne Slovenije, 
tudi mi danes, vsi skupaj, 
gradimo našo občino, ki ra­
ste in se razvija, ki skrbi za 
svoje ljudi in ki zre naprej z 
upanjem,« je o Maistru dejal 
slavnostni govornik župan 
Matej Slapar, ki je v nadalje­
vanju spomnil na posledice 
poplav, ki so predlani razde­
jale občino. »Voda nam je 
odnesla domove, ceste in 
tudi občutek varnosti. A ni­
smo obupali. Stopili smo 
skupaj. Sanirali smo že veli­
ko uničenega. Premaguje­
mo ovire. In danes, kljub 
temu da posledice še čutimo 
in smo še vedno v fazi sana­
cije, stojimo močnejši. To je 
naša moč – moč Kamničank 
in Kamničanov, ki se nikoli 
ne predamo,« je dejal Sla­
par.
Spomnil je tudi na novo 
Osnovno šolo Frana Albreh­
ta, ki so jo odprli v lanskem 
letu in za katero pravi, da ni 
le zgradba iz lesa, betona in 
stekla. »Je obljuba. Prostor, 
kjer bodo naši otroci rasli, se 
učili, odkrivali svoje talente. 
Je dokaz, kaj zmoremo, ko 
sodelujemo – občina, učite­
lji, starši, vsi skupaj.«
V govoru je omenil tudi dru­
ge investicije, s katerimi že­

lijo na občinski upravi iz­
boljšati kvaliteto življenja, a 
dodal, da je infrastruktura le 
temelj za boljšo prihodnost. 
»Naš cilj je preprost: dvigni­
ti kvaliteto življenja vsem. 
Mladim, ki šele začenjate. 
Starejšim, ki ste nam tlako­
vali pot. Družinam, ki si že­
lijo varnega doma. Želimo 
občino, kjer se vsak počuti 
vključenega – odprto, prija­
zno, našo,« je še dodal in 
spomnil, da je moč v skup­
nosti. »Naj bo današnji pra­
znik navdih. Opomnik, da 
smo skupaj močnejši. Da 
znamo graditi prihodnost – 
zase, za naše otroke, za vse 
nas.«

Letos sedem nagrajencev
Na slovesnosti je predsednik 
Koordinacijskega odbora ve­
teranskih in domoljubnih or­
ganizacij občine Kamnik Igor 
Kanižar podelil priznanja za 
najboljša dela učenk in učen­
cev 11. nagradnega razpisa ve­
teranskih in domoljubnih or­
ganizacij občine Kamnik.
Župan Matej Slapar je podelil 
tudi zahvale praporščakom 
Območnega združenja vete­
ranov vojne za Slovenijo Ka­
mnik - Komenda, Območne 
zveze slovenskih častnikov 
Kamnik - Komenda, Policij­
skemu veteranskemu dru­
štvu Sever Ljubljana, odbor 
Kamnik - Komenda, Združe­

nju borcev za vrednote naro­
dnoosvobodilnega boja Ka­
mnik ter Društva general 
Maister Kamnik, ki so tudi na 
tokratni slovesnosti s svojo 
prisotnostjo pustili poseben 
pečat.
Osrednji trenutek večera pa 
je pripadel letošnjim sedmim 
občinskim nagrajencem. Le­
tošnje edino zlato priznanje 
Občine Kamnik je šlo v roke 
mag. Bredi Podbrežnik Vuk­
mir za uspešno, predano in 
razvojno naravnano delo na 
področju knjižne in bralne 
kulture ter za ohranjanje kul­
turne dediščine Kamnika in 
okolice.

V Kamniku so s številnimi prireditvami zaznamovali letošnji občinski praznik, vrhunec pa je 
predstavljalo petkovo dogajanje v kamniškem kulturnem domu, kjer so podelili tudi nagrade 
občinskim nagrajencem.

Skupaj smo močnejši

Aleš Senožetnik

Za prizadevno delo v dobro skupnosti so letos podelili nagrade sedmim občinskim 
nagrajencem. / Foto: Aleš Senožetnik

Kamnik – Ob letošnjem ob­
činskem prazniku sta župan 
Matej Slapar in predsednica 
Zveze društev general Mai­
ster mag. Lučka Lazarov 
Šerbec odkrila Maistrov 
doprsni kip, ki po novem 
krasi notranjost Maistrove 
rojstne hiše na Šutni.
Delo je v sodelovanju z Zve­
zo društev general Maister 
in donatorskimi sredstvi ter 
ob podpori Občine Kamnik 

ter Medobčinskega muzeja 
Kamnik odkupilo Društvo 
general Maister Kamnik in v 
času praznovanja občinske­
ga praznika predstavlja prav 
posebno pridobitev, ima pa 
tudi zelo zanimivo zgodovi­
no.

Kip je delo domžalskega aka­
demskega slikarja, sicer pa 
tudi Maistrovega borca, Petra 
Lobode in sega v leto 1937. Kot 
je v katalogu Maister in rodni 
Kamnik zapisala direktorica 
Medobčinskega muzeja Ka­
mnik mag. Zora Torkar, so že 
v letu po Maistrovi smrti, leta 
1934, namreč v Kamniku 
sprejeli odločitev, da na sever­
nem vogalu njegove rojstne 
hiše odkrijejo spominsko plo­
ščo, nad katero bi bila izklesa­
na tudi njegova glava v narav­

ni velikosti. Loboda je takrat 
pripravil osnutek, a se je ob­
činski odbor zaradi pomanjka­
nja denarja odločil zgolj za 
spominsko ploščo, ki pa jo je 
oblikoval kar zbiratelj Josip 
Nikolaj Sadnikar.

Maistrovo rojstno hišo po novem krasi njegov 
doprsni kip. Delo akademskega kiparja Petra 
Lobode nosi tudi zanimivo zgodbo.

Po dolgih letih 
vendarle v Kamniku

Aleš Senožetnik

Volčji Potok – Arboretum 
Volčji Potok je priljubljen 
kraj za obiskovalce z vseh 
koncev Slovenije in tujine. 
Park je bogat z raznolikimi 
rastlinami, ki so zanimive 
vse leto. Na nedavni novinar­
ski konferenci so v arboretu­
mu prisotne seznanili s pre­
novo francoskega vrta, pote­
kom energetske sanacije, no­
vimi programi za obiskoval­
ce, z razstavami in dogodki v 
letu 2025. Predstavili so pa 
tudi novo priložnostno 
znamko.
Novinarsko konferenco je v 
arboretumu gostila že ener­
getsko prenovljena Galerija 
Janeza Boljke. Prvi je za mi­
krofon stopil direktor Javnega 
zavoda Arboretum Volčji Po­

tok Matjaž Mastnak. V uvodu 
je povedal, da je bilo preteklo 
leto za javni zavod uspešno, 
arboretum je obiskalo skoraj 
350 tisoč ljudi, dosegli so na­
črtovano in tudi finančno je 
zavod posloval pozitivno.
V nadaljevanju so poleg go­
stiteljev nekaj besed prisot­
nim namenili še gostje: z 
ministrstva za kulturo skrb­
nica javnega zavoda Barbara 
Mlakar in iz službe za inve­
sticije in ravnanje s stvar­
nim premoženjem Tomaž 
Kukovica, dr. Zdenka Čeba­
šek Travnik, Lili Jazbec, 
predstavnica Pošte Slovenije 
Simona Koser Šavora ter 
Aleš Polajnko, pooblaščenec 
za slepe, slabovidne in glu­
hoslepe v Zvezi Lions klu­
bov Slovenije.

O energetski sanaciji, 
tulipanih in znamki
Alenka Brun
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Prenovljena dvorana 
Doma krajanov Duplica
Krajevna skupnost Duplica 
se lahko pohvali z eno najso-
dobnejših dvoran v občini.

Stran 2

AKTUALNO

V čast Francu Pircu
Na propilejah Malega gradu 
v Kamniku je po novem mo-
goče občudovati kip zname-
nitega Kamničana Franca 
Pirca.

Stran 5

ZANIMIVOSTI

Pričakali zlato Neo
Nea Štebe je na 12. zimskih 
svetovnih igrah specialne 
olimpijade v smučarskem 
teku osvojila zlato medaljo.

Stran 12

ZADNJA

Sadni okus preteklosti
Izšla je knjižica receptov z 
naslovom Okus preteklosti: 
recepti, ki zorijo z leti in je 
zadnji sad projekta Znanje 
preteklosti za zdravo priho-
dnost.

Stran 16

Prireditev je popestril kulturni program. / Foto: Aleš Senožetnik
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Kip sta odkrila župan Matej Slapar in predsednica Zveze 
društev general Maister mag. Lučka Lazarov Šerbec.  
/ Foto: Aleš Senožetnik
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Kip Petra Lobode je od takrat 
veljal za izgubljenega, dokler 
v začetku letošnjega leta v 
Medobčinskem muzeju Ka-
mnik niso dobili informacije, 
da je naprodaj prav Lobodova 
upodobitev generala. Dose-
danji lastnik je namreč pred 
dvajsetimi leti na bolšjem 
trgu našel mavčni izvirnik in 
dal napraviti šest oštevilčenih 
odlitkov, ki so danes v zaseb-
ni lasti, primerek s številko 
2/6 pa je našel pot v Maistrov 
rodni Kamnik.
»88 let je kip potoval, zdaj pa 
je tukaj, le nekaj metrov od 
tam, kjer so si ga takoj po 
Maistrovi smrti zaželeli 
Kamničani. Tudi zgodovina 

kipa je zelo zanimiva, zato 
smo še toliko bolj veseli, da 
nam ga je uspelo odkupiti,« 

je povedal predsednik 
Društva general Maister Ka-
mnik Jože Berlec in dodal: 

»Če je cilj, se najde tudi pot – 
in našli smo jo!«
Berlec in direktorica Medob-
činskega muzeja Kamnik 
mag. Zora Torkar sta ob od-
kritju podpisala tudi listino 
o predaji kipa javni kulturni 
ustanovi, Maistrovi hiši. 
»Gre za zgodnejšo upodobi-
tev Rudolfa Maistra, nareje-
no le leto po njegovi smrti, 
in tako tudi eno najlepših 
daril, ki smo jih dobili v Ma-
istrovi rojstni hiši,« je pove-
dala Torkarjeva, ki je dodala 
tudi, da je neznanih upodo-
bitev generala Maistra vse 
manj, prav tako so redka 
tudi dela Petra Lobode, kar 
novi pridobitvi v Maistrovi 
hiši daje še posebno vred-
nost.

Kamnik – Po tem, ko so v 
preteklosti že obnovili večino 
podružničnih šol, se v Ka-
mniku lotevajo tudi obnove 
šolskega objekta na Vranji 
Peči. V marcu so objavili jav-
no naročilo za obnovo fasade 
stavbe podružnične šole na 
Vranji Peči. Poleg izvedbe to-
plotne izolacije celotnega 
objekta, cokla in špalet bodo 
zamenjali tudi okenske poli-
ce in obnovili napušč stavbe, 
na severnem delu pa bodo v 
sklopu investicije uredili od-
vodnjavanje padavinskih 
voda. Investicija je upraviče-
na tudi do subvencioniranja 

Eko sklada. Dela bodo pred-
vidoma potekala poleti.
Po besedah župana Mateja 
Slaparja se zavedajo vloge, ki 
jo imajo podružnične šole pri 
zagotavljanju kakovostnega 
izobraževanja in življenja v 
manjših krajih. V preteklosti 
so že obnovili šole v Meki-
njah, na Selih in v Zgornjem 
Tuhinju. »Edina podružnič-
na šola, ki še čaka na celovito 
prenovo, je POŠ Gozd, kjer 
so nam načrte nekoliko prek-
rižale poplave. Kljub temu 
bomo v prihodnjih letih pris-
topili k obnovi tudi tega 
objekta,« je še dodal kam-
niški župan.

Aleš Senožetnik

Duplica – Krajevna skupnost 
Duplica, ki je največja krajev-
na skupnost v kamniški obči-
ni in šteje 5000 prebivalcev, 
se lahko pohvali z novo dvo-
rano, ki je hkrati tudi ena naj-
bolj sodobno urejenih v obči-
ni. Nekdanji Kino dom Dup-
lica je po letih propadanja za-
sijal v moderni preobleki, a 
pot do sem ni bila preprosta. 
Dom, ki je bil v lasti tovarne 
Stol, so udarniško pomagali 
graditi delavci. Svoje spomi-
ne izpred sedemdesetih let je 
z zbranimi delil Franc Siko-
šek, v tistem obdobju vajenec 
na industrijsko-lesni šoli na 
Duplici: »Najbolj se spom-
nim tega, kako smo mešali 
malto na roke in se veselili, 
ko so nam iz menze prinesli 
kruh z marmelado. Potrebe 
tega kulturnega doma pa 
smo se zavedali šele v kasnej-
ših letih, ko smo si že ustvar-
jali družine. Takrat je bilo na 
Duplici ogromno mladine, 
željne dogajanja, in dom je 
zaživel. Lahko smo veseli po-
novne otvoritve.« Po osamo-
svojitvi je stavba prešla v za-
sebno last in je dolga leta sa-
mevala ter propadala, dokler 
se pod vodstvom Mateja Sla-
parja na občini niso odločili, 
da je čas, da se dvorana vrne 
krajanom.

Prenova je trajala dve leti
Občina je odkupila osrednji 
prostor in predprostor, zače-

la se je obnova, ki je trajala 
dve leti. Med drugim so ure-
dili prezračevanje, izolacijo 
in oblogo stropa, pohodne 
površine, namestili LED 
stropne svetilke, naredili izo-
lacijo odtočnih cevi, izravna-
vo in glajenje sten ter poso-
dobili električno napeljavo. 
Občina Kamnik je za investi-
cijo namenila dobrih 55.000 
evrov, Krajevna skupnost 
Duplica pa 14.500 evrov. Žu-
pan Matej Slapar se je v svo-
jem nagovoru za ves vloženi 

trud zahvalil nekdanjemu 
predsedniku KS Duplica 
Bogdanu Pogačarju in seda-
nji predsednici, gonilni sili 
pri obnovi, Dragici Požek, ki 
po njegovih besedah krajev-
no skupnost vodi s srčnostjo 
in zagnanostjo. »Dom kraja-
nov Duplica je večnamenski 
prostor, namenjen kultur-
nim in športnim priredit-
vam, na razpolago bo tudi 
Osnovni šoli Marije Vere. 
Naj bo v ponos tako krajevni 
skupnosti kot celotni obči-

ni,« je povedala Dragica Po-
žek in dodala, da bodo s pre-
novljenimi prostori ravnali 
dobro, odgovorno in gospo-
darno. Po slavnostnem pre-
rezu traku je dvorana dožive-
la svoj prvi kulturni dogodek 
in številna udeležba je do-
kaz, da so jo krajani že vzeli 
za svojo. Nastopili so An-
sambel Osnovne šole Marije 
Vere, ljudski pevci Hiše čez 
cesto z Milj, ljudske pevke 
Predice in pevski zborček 
Krajevne skupnosti Duplica.

Na kamniški občinski praznik, 29. marca, je bilo praznično tudi na Duplici, kjer so odprli prenovljeno 
dvorano doma krajanov.

Prenovljena dvorana 
Doma krajanov Duplica

Podružnica kmalu  
z novo fasado

Slavnostni trak sta prerezala župan Matej Slapar in Dragica Požek, predsednica Krajevne 
skupnosti Duplica. / Foto: Špela Šimenc

Kamnik – Projekt rekonstrukcije vodovoda Spodnje Stranje–
Stahovica je dobil soglasje za uvrstitev v Dogovor za razvoj 
regij in s tem zeleno luč za sofinanciranje z evropskimi sred-
stvi. Kot so sporočili s kamniške občinske uprave, sta predvide-
ni sanacija poškodovanega odseka in nadomestitev dotrajane-
ga salonitnega voda. Sanacija je predvidena v dolžini 2944 
metrov od Spodnjih Stranj do zbirnega objekta – vodohrana 
Iverje. Projektna dokumentacija bo izdelana v prihodnjem letu, 
gradnja pa bo potekala v letu 2027. Celotna vrednost projekta 
znaša skoraj 2,5 milijona evrov, sofinanciranje je predvideno v 
vrednosti nekaj manj kot 1,8 milijona evrov. A. Se.

Soglasje za sofinanciranje obnove

Špela Šimenc

Po dolgih letih vendarle  
v Kamniku
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Upodobitev Rudolfa Maistra je po devetdesetih letih 
vendarle našla pot v Kamnik. / Foto: Aleš Senožetnik

Kamnik – V marcu je Ra-
zvojni center Srca Slovenije 
v okviru projekta HyPro4ST 
organiziral dogodka, name-
njena izobraževanju na po-
dročju trajnostnega in hibri-
dnega vodenja projektov v 
sektorju trajnostnega turiz-
ma.
Najprej so se 17. marca 
ključni turistični ponudniki 
z območja občine Kamnik 
seznanili z vsebino prvega 
od šestih vsebinskih modu-
lov izobraževalnega progra-
ma HyPro4ST, spoznali so 
delovanje učne platforme ter 
opravili test, s čimer so pri-
dobili certifikat za trajnostne 
in hibridne projektne mene-

džerje v sektorju trajnostne-
ga turizma. Certifikat je 
predstavljal pogoj za praktič-
no izobraževanje, ki so ga iz-
vedli 25. marca v Ljubljani.
Udeleženci so prisluhnili 
novim digitalnim trendom v 
turizmu, s ciljem, da bi po-
dobne ideje pripeljali tudi v 
lokalno okolje. »Razpravljali 
smo o ključnih korakih 
priprave inovativnih digital-
nih turističnih projektov, 
podjetje je tudi delilo svoje 
pozitivne izkušnje in izzive 
pri njihovem snovanju ino-
vativnih digitalnih turistič-
nih produktov,« so povedali 
v centru, kjer menijo, da 
takšni dogodki povezujejo, 
prinašajo nova znanja in 
spodbujajo inovativne ideje.

Znanje za trajnostni 
turizem
Aleš Senožetnik
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Duplica – PGD Duplica ima 
svoje korenine v letu 1925, ko 
so se delavci tovarne Remec 
& Co združili v gasilsko četo 

in postavili temelje društva. 
Ob stoletnici delovanja so se 
gasilcem poklonili številni 
gostje, med njimi kamniški 
župan Matej Slapar, predse-
dnica Gasilske zveze Kamnik 
Simonka Oblak ter predstav-
niki krajevne skupnosti in 
sosednjih gasilskih društev. 
»Stoletje predanega dela, ne-
sebične pomoči in požrtvo-
valnosti je pustilo neizbrisen 
pečat v naši skupnosti. Naši 
predniki so postavili temelje, 
na katerih gradimo še danes 
– temelje solidarnosti, tovari-
štva in pripravljenosti poma-
gati sočloveku v najtežjih tre-

nutkih. Ponosni smo na pre-
hojeno pot, a hkrati z opti-
mizmom zremo v priho-
dnost. Naša naloga ostaja 
enaka – varovati in pomagati 
ter prenašati znanje na mlaj-

še generacije,« je poudaril 
predsednik društva Vilko Do-
bovšek.

Prizadevanja za nov dom
Pod vodstvom delovnega 
predsednika Janeza Kunca 
so člani sprejeli poročila za 
leto 2024, potrdili program 
dela in finančni načrt za leto 
2025 ter imenovali novega 
gospodarja društva. Ob stole-
tnici PGD Duplica ne slavi le 
preteklosti, temveč z opti-
mizmom zre tudi naprej. 
Med 13 gasilskimi društvi v 
občini Kamnik se PGD Du-
plica že vrsto let srečuje s 

prostorsko stisko. Gasilski 
dom, umeščen v gosto nase-
ljeno območje na Ljubljanski 
cesti, ne zadostuje več potre-
bam sodobnega gasilstva. 
Zato se je društvo začelo ak-

tivno ukvarjati s projektom 
novega doma, ki bo omogo-
čil boljše pogoje za delo in 
usposabljanje gasilcev. V 
letu 2024 se je društvo lotilo 
ureditve gradbene dokumen-
tacije za obstoječi gasilski 
dom in v novembru so preje-
li odločbo o legalizaciji in 
uporabno dovoljenje. Izbran 
je bil projektant za idejno za-
snovo novega doma, prido-
bljeni so bili projektni pogoji 
ter pomembni geodetski in 
letalski posnetki parcele. 
Kljub birokratskim izzivom 
zadeve napredujejo v pravo 
smer, pri čemer gasilci pou-

darjajo podporo občine in 
župana, ki aktivno sodeluje 
pri uresničitvi projekta. Žu-
pan Matej Slapar: »Delate ti-
sto in tam, kjer drugi bežijo. 
Hvaležen sem vsakemu po-

sebej, predsedniku in povelj-
niku za njun angažma in vse 
aktivnosti in prizadevanja za 
to, da po sto letih pridete do 
modernejših prostorov. Kar 
nekaj aktivnosti smo že izve-
dli, čaka nas še nekaj dela. 
Verjamem, da če bomo še 
naprej tako sodelovali, bomo 
do cilja tudi prišli.«
Občni zbor so sklenili s po-
delitvijo priznanj in odliko-
vanj Gasilske zveze Kamnik 
ter značk za dolgoletno delo 
v operativni enoti, pravo pra-
znovanje stoletnice pa gasil-
ci pripravljajo konec avgu-
sta.

Pred kratkim so se dupliški gasilci s ponosom ozrli na stoletje obstoja in delovanja Prostovoljnega 
gasilskega društva Duplica. Jubilejni stoti občni zbor je bil priložnost za pregled preteklega leta, 
načrtovanje prihodnosti ter osvetlitev dolgo pričakovane pridobitve – gasilskega doma.

Jubilejni občni zbor

Podelili so tudi odlikovanja in značke za dolgoletno delovanje. / Foto: Tina Dokl

Nika Toporiš

Podelili pa so še tri srebrna 
in tri bronasta priznanja. 
Srebrno je za predanost slo-
venskim goram in skrb za 
urejanje in vzdrževanje pla-
ninskih poti in koč prejel 
markacist kamniškega pla-
ninskega društva Zdravko 
Bodlaj. Prav tako je šlo sre-
brno priznanje v roke Miru 
Kregarju, in sicer za štiride-
setletno delovanje na podro-
čju triatlona v Kamniku in 
Sloveniji. Tretji prejemnik 
srebrnega priznanja je bil 
Foto klub Kamnik, ki si ga je 
zaslužil za dvajsetletno delo-
vanje in inovativne projekte, 
ki so fotografijo približali 
širši javnosti in prispevali k 
prepoznavnosti Kamnika 
doma ter na tujem.

Med bronastimi nagrajenci so 
bili Nevenka Kregar, Društvo 
general Maister Kamnik ter 

Alojz Burja. Kregarjeva je pri-
znanje prejela za dolgoletno 
prostovoljstvo in dobrodel-

nost, predvsem pa za vse-
stransko predanost ljudem in 
bogat prispevek k skupnosti, 
Društvo general Maister Ka-
mnik za ohranjanje spomina 
na generala Maistra in širjenje 
domoljubja zlasti med mladi-
mi, Alojz Burja pa za dolgole-
tno neutrudno delovanje na 
področju likovne, grafične, fo-
tografske in umetnostne obrti.
Prireditev, ki jo je povezovala 
Barbara Božič, je sicer pope-
stril tudi kulturni program, ki 
so ga soustvarili kamniški Me-
šani pevski zbor Odmev, 
Alenka Godec ter plesalke ple-
sne šole Šinšin. Za tehnično 
izvedbo je poskrbela ekipa Za-
voda za kulturo Kamnik, po-
gostitev po prireditvi pa so pri-
pravile članice Društva 
podeželskih žena Tuhinjske 
doline.

Skupaj smo močnejši

Predsednik Društva general Maister Kamnik Jože Berlec in 
župan Matej Slapar ob polaganju venca pred spomenik 
generalu Rudolfu Maistru na Trgu talcev / Foto: Aleš Senožetnik

Prav ste prebrali naslov. V lan-
skem letu, ko se je ogromno 
prahu po vsej Sloveniji dvigni-
lo zaradi enormnih podraži-
tev prevozov šolskih otrok, je 
župan Matej Slapar Občini  
Kamnik prihranil tri četrt  
milijona evrov. Natančno 
757.282,86 evrov je bila na-
mreč razlika med ponudbama 
podjetja Arriva, d. o. o., za av-
tobusne prevoze osnovnošol-
skih otrok v občini Kamnik za 
eno šolsko leto med prvim in 
zadnjim lanskim javnim razpi-
som.

Občina Kamnik je 6. 6. 2024 objavila javni razpis za prevoz 
osnovnošolskih otrok v občini Kamnik. Javni razpis je bil raz-
deljen na pet sklopov, v sklopu A je bilo 16 relacij avtobusnih 
prevozov, v sklopih B, C, D in E pa so bili sklopi prevozov s 
kombiji. Za sklope B, C, D in E sta dva ponudnika oddala po-
nudbi v skupni vrednosti 431.980,45 evra. Občina Kamnik je 
sklenila, da so ponudbe v sklopih B, C, D in E dopustne, saj 
niso presegale načrtovanih sredstev glede na stroške prevo-
zov šolskih otrok s kombiji v šolskem letu 2023/24.

Za sklop A je prišla samo ena ponudba, in sicer je podjetje 
Arriva ponudilo ceno 1.487.708,96 evra. Ker je ta cena prese-
gala načrtovana sredstva, je bila ponudba ocenjena kot ne-
dopustna in se je izločila.

Občina Kamnik je 8. 8. 2024 objavila nov razpis, kjer je sklop 
A razdelila na štiri sklope A1, A2, A3 in A4. Za sklop A1 in A4 
je prišla ponudba enega ponudnika (Arriva), za sklop A2 in 
A3 sta prišli dve ponudbi. Za sklop A2 je Edita Vrankar, s. p., 
dala ponudbo 103.920,97 evra, Arriva pa 257.982 evrov, za 
sklop A3 je dala Arriva ponudbo 128.991 evrov, Meteor, d. o. 
o., pa 205.969,50 evra. Skupni znesek ponudb Arrive za vse 
štiri sklope je znašal 1.108.896,50 evra. Skupni znesek najce-
nejših ponudb je znašal 954.835,47 evra, torej kar dobrega 
pol milijona manj kot junija, vendar je znesek še vedno pre-
segal višino načrtovanih sredstev, zato so bile vse ponudbe 
spet opredeljene kot nedopustne in javno naročilo ni bilo 
oddano nobenemu ponudniku. Ta odločitev je bila objavlje-
na v četrtek, 29. 8. 2024, torej dva delovna dneva pred začet-
kom šolskega leta.

Občina Kamnik je v petek, 30. 8. 2024, popoldne obvestila 
ravnateljice in ravnatelja kamniških osnovnih šol, da se je za-
radi bistveno višjih cen ponudnikov šolskih prevozov v pri-
merjavi s preteklimi leti javno naročilo zaključilo z neizbiro 
ponudnika in da je Občina Kamnik 29. 8. 2024 izvedla evi-
denčno javno naročilo za šolske prevoze za tri mesece (sep-
tember, oktober, november) z najugodnejšim ponudnikom.
Občina Kamnik je nato 11. 10. 2024 objavila nov razpis za av-
tobusne prevoze osnovnošolskih otrok v občini Kamnik za 
obdobje petih šolskih let od 2024/25 do 2028/29. Na razpis 
sta prispeli dve ponudbi, in sicer podjetja Meteor, prevozni-
štvo in trgovsko podjetje, Cerklje, d. o. o., s ceno 11,28 evra z 
DDV na kilometer, skupaj 888.803,28 evra, in podjetja Arriva 
s ceno 9,27 evra z DDV na kilometer, kar znese skupaj 
730.426,10 evra.

Občina Kamnik je obe ponudbi ocenila kot dopustni in spre-
jela cenejšo ponudbo podjetja Arriva ter podpisala pogodbo 
za avtobusne prevoze osnovnošolskih otrok za naslednjih 
pet let. Razpisi in odločitve Občine Kamnik za vse javne raz-
pise so objavljeni na spletni strani (1).

Visoke podražitve šolskih prevozov so prizadele tudi druge 
gorenjske občine (Jesenice, Radovljica, Tržič, Kranj), kjer se je 
kot edini ponudnik na razpise prijavila Arriva (2). V Radovljici 
letos plačujejo 1,26 milijona evrov (lani 630.000 evrov). Na 
Jesenicah je bila prva ponudba Arrive 1,28 milijona, sprejeli 
so ponudbo Arrive na drugem razpisu za 715.000 evrov (v 
prejšnjih letih so plačevali največ 317.000 evrov). V Tržiču le-
tos plačujejo skoraj milijon evrov (v letu 2020 so jih šolski 
prevozi stali 155.000 evrov). V Kranju so se šolski prevozi po-
dražili za 60 odstotkov.

Vsak se lahko vpraša, kako je mogoče, da se ponudba za isto 
storitev v štirih mesecih razpolovi, zniža s skoraj milijon in pol 
evrov na manj kot 750.000 evrov. Ostaja tudi vprašanje, za 
koliko se bo storitev šolskih prevozov v naslednjih letih po 
gorenjskih občinah še dražila, medtem ko bo cena v kamni-
ški občini ostala enaka.

Dr. Janez Rifel,  
namestnik predsednice Nadzornega odbora Občine Kamnik

Župan Matej Slapar je v šolskem 
letu 2024/25 privarčeval  

dobrih 750.000 evrov

�� 1. stran
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Čeprav me je poslanska funkci-
ja malce odmaknila od vsako-
dnevnega dogajanja v Kamni-
ku, spremljam dogajanje v Ka-
mniku in še bolj tisto, kar se ne 
dogaja. Pogosto je namreč naj-
glasnejše ravno tisto, česar ni in 
o čemer se ne govori. Posledica 
dolgoletnega molka je tudi sta-
nje voda v naši občini. Danes je 
jasno, da so vodni viri v Ka-
mniku večinoma onesnaženi. 
Ko to potrdijo še jamarji, ki so 
se v globinah srečali z realno-
stjo, ni več prostora za dvome. 
Mene osebno njihova ugotovi-
tev ni presenetila. In tudi ne 
trdovratna tišina tistih, ki so 
glavni krivci.
Za občino je spet vse v najlep-
šem redu. A vsak, ki ima nekaj 
občutka, ve, da ni tako. Sistem-
ska onesnaženost ne nastane 
čez noč in tudi ne izgine z iz-
javo za javnost. Gre za posledi-
co let slabega nadzora, polovi-
čarskih projektov in še slabšega 
prostorskega upravljanja.
Ni vedno težava v tem, da ne-
kaj naredimo narobe. Težava 
je, da ne naredimo tistega, kar 
bi morali. Odsotnost ukrepa-
nja in zavestno odlaganje od-
govornosti je tihi motor razkro-
ja skupnega dobrega. Ker sku-
pno dobro ni prioriteta, pač pa 
so pomembni interesi peščice 
izbrancev. Vse drugo gre po lo-
giki: če ne narediš nič, nisi na-
redil nič narobe.
Zato smo prišli do točke, kjer je 
stanje na območju KIK-a v pat 

poziciji, ni ne rešitve ne strate-
gije, le nadaljevanje agonije in 
improvizacija. Na Veliki plani-
ni pa si posamezniki brez težav 
postavljajo jacuzzije brez čistil-
nih naprav. Njihove greznice 
pa na stroške vseh občanov pra-
zni občina. Bodimo solidarni, 
pravijo. Posledice te solidarnosti 
tečejo v vaše pipe.
Se pa dogajajo tudi čudeži. V 
Kamniku je vrsta kmetijskih 
zemljišč postala zazidljiva. 
Glede na pravila, ki veljajo in 
so jasna, še ni jasno, kako se je 
čudež zgodil. Nadnaravne sile? 
Ali morda načrt? Spet nekdo ni 
storil tistega, kar bi moral?
Zanimivo pa je, da smo lahko 
tudi izjemno načelni in na-
tančni. Tako zelo, da nas zmo-
ti 60 centimetrov razlike v 
gradbenem dovoljenju za plo-
ščad na Starem gradu. Prav-
zaprav perfekcionisti. Če bi bil 
cinik, bi rekel, da verjetno zato, 
ker je z gradu dober razgled. Še 
posebno, ker se od zgoraj res 
dobro vidi, kaj se dogaja spo-
daj.

»Sandi, me slišiš?«
»Slišim, ampak ne vidim!«
»A, zdaj pa bo!«
Takole nekako so se začela 
naša usklajevanja na Zoomu o 
vsebini strategije za mlade v 
občini Kamnik. Ta so potekala 
še v času zloglasnih »lock-
downov« in se zaključila v za-
četku leta 2022 s sprejemom 
strategije na občinskem svetu. 
Razočaran sem, da v treh letih 
od sprejema strategije ni bilo 
pripravljenega niti enega poro-
čila o izvajanju te strategije. Še 
vedno ni ne duha ne sluha o 
akcijskem načrtu in ne o nabo-
ru indikatorjev za spremljanje 
izvajanja. Primarni prostor za 
druženje mladih je še vedno 
pod zemljo, v nekdanji kotlov-
nici, ki je z leti dobila veliko 
začetnico, prostora pa ostaja 
bolj malo, Kreativna četrt Ba-
rutana, prostor z neizmernim 
potencialom, pa nam pred 
očmi propada. Še vedno čaka-
mo pripravo smernic za ureja-
nje stanovanjske problematike 
mladih, med drugim tudi ni 
urejenega zemljišča ali pripra-
vljenega projekta za gradnjo 
javnih najemnih stanovanj. In 
še in še. Dobro, da imam ome-
jitev števila znakov, ker bi pre-
lomljene obljube mladim lahko 
našteval za polno stran Ka-
mničan-ke. Ob vsem tem se, 
dragi bralke in bralci, verjetno 
sprašujete, zakaj tako bentim o 
tej strategiji, pa saj imamo še 
čas! Na žalost vas moram raz-

očarati – strategija se zaključi v 
letu 2026. To pomeni, da smo 
že v zadnji četrtini trajanja 
strategije, brez enega samega 
poročila o njeni implementaci-
ji. Se je kaj spremenilo za mla-
de? Verjetno, ne vemo. Je v 
skladu s prioritetami, ki so jih 
mladi zapisali v strategijo? 
Mogoče, ne vemo. Ta odnos 
težko poimenujem drugače kot 
ghostanje (pogovorno, nena-
dna prekinitev stikov brez poja-
snila). Brez jasnih in trajnih 
investicij v infrastrukturo in 
vsebine za mlade bo vedno tež-
je argumentirati, zakaj naj 
mladi svoj prosti čas preživijo v 
našem mestu, naši občini. Mi-
sel, da je Kamnik le prostor za 
vzmetnico in rjuho, se bo zako-
reninila, užitek kulture in za-
bave, izpopolnjevanje z izo-
brazbo in delom pa bodo prebi-
valci naše občine dobili drugje. 
Menim, da je ghostanja dovolj 
in je čas za iskreno, odprto ko-
munikacijo in konkretne akcije 
za izboljšanje položaja mla-
dih.

Ko se molk razlije 
v vodo

Ali Kamnik 
»ghosta« mlade?

Aleš Lipičnik,  
Gibanje Svoboda 

Dr. Rok Novak,  
Lista Sandija Uršiča

Prejeli smo

To je vse, kar je ostalo od ne-
koč znamenite Galerije Vero-
nika.
Odmev preteklosti: Razstavi-
šče Veronika v Kamniku. Fo-
tografija, ki prikazuje prepro-
sto kamnito ploščo z napisom 
»Razstavišče Veronika«, uja-
me tiho, a močno pripoved o 
minljivosti in spominu. Plo-
šča, pritrjena na starajočo se 
steno, je edini preostali fizični 
dokaz nekoč živahne kamni-
ške galerije, ki je nosila isto 
ime. V svoji preprostosti in ob-
rabljenosti ta predmet postane 
simbol kulturnega spomina in 
sprememb, ki jih prinaša čas. 
Material plošče, grob in trpe-
žen kamen, je sam po sebi bo-
gat z zgodovino. Njegova teks-
tura in barva pričata o izpo-
stavljenosti vremenskim vpli-
vom in zobu časa, kar odraža 
tudi usodo same galerije. Na-
pis, vklesan v kamen, je jasen 
in berljiv, a hkrati nosi patino 
preteklosti. Vsaka črka, vsaka 
linija je trajen opomin na ob-
stoj prostora, ki je nekoč služil 
kot središče umetniškega izra-
žanja in kulturnega dialoga. 
Razstavišče Veronika, kot ga 
predstavlja ta plošča, je več kot 
le fizični prostor. Je simbol 
kulturnega življenja Kamni-

Galerija Veronika

Kamnik – Enajstega aprila zaznamujemo svetovni dan diha-
nja. V Društvu Šola zdravja so pred petimi leti zasnovali 
brezplačen program Dihamo z naravo, namenjen sprostitvi 
posameznika. Danes program poteka na 34 lokacijah po 
Sloveniji. Vadba poteka tudi v Kamniku. Skupina Jablana 
namreč vsak torek z začetkom ob 17.30 vadi na Gradu Zapri-
ce. A. Se.

Dihamo z naravo

ka, kraja, kjer se je umetnost 
srečevala z občinstvom. Plošča 
ne pripoveduje le o galeriji, 
temveč tudi o ljudeh, ki so jo 
obiskovali, o umetnikih, ki so 
tam razstavljali, in o vseh ti-
stih, ki so s svojim delom in 
prisotnostjo soustvarjali njen 
duh. Fotografija nas sooča z 
neizogibno minljivostjo. Gale-
rija Veronika je izginila, a 
njen spomin ostaja vtisnjen v 
kamen in v srca tistih, ki so jo 
poznali. Plošča, osamljena na 
steni, postane spomenik prete-
klemu času, opomin na to, 
kako se kulturni prostori roje-
vajo, živijo in izginjajo, a pu-
ščajo trajen pečat v kolektiv-
nem spominu skupnosti. V 
kontekstu Kamnika, mesta z 
bogato zgodovino in kulturno 
dediščino, ima razstavišče Ve-
ronika poseben pomen. Bilo je 
del mreže kulturnih ustanov, 
ki so oblikovale identiteto me-
sta in njegovih prebivalcev. 
Njegovo izginotje ni le izguba 
fizičnega prostora, temveč 
tudi izguba dela kulturne 
identitete. Fotografija plošče 
Razstavišče Veronika je več 
kot le dokument preteklosti. Je 
meditacija o spominu, minlji-
vosti in pomenu kulturnih 
prostorov. V svoji tihi priso-
tnosti ta kamen pripoveduje 
zgodbo o umetnosti, skupnosti 
in času, ki neusmiljeno teče.

Dušan Sterle, Kamnik

Nedavni članek v časniku Delo 
je razkril zanimivo ozadje neu-
spešnega umeščanja vzpenjače 
na Stari grad, ki si jo, sodeč po 
dostopnih informacijah, zelo 
želi vodstvo naše občine – še 
posebno župan. V članku smo 
lahko prebrali, da je projekt 
kljub podpori občine ustavilo 
ministrstvo za kulturo, kar je le 
eden izmed znakov, da morda 
zadeve niso bile premišljene in 
ustrezno usklajene. Kot svetnici 
se mi ob tem odpira več vpra-
šanj, na katera odgovora še nis-
mo dobili – in jih verjetno tudi 
ne bomo brez javnega pritiska.
Najprej se moramo vprašati, ali 
občina res nima drugih priori-
tet. V času, ko se spopadamo z 
resnimi izzivi glede onesnaže-
nosti pitne vode, nevzdrževani-
mi občinskimi cestami in ko je 
Kamnik skoraj povsem spregle-
dan pri umeščanju posodoblje-

ne železniške proge ali novih 
stanovanjskih projektov stano-
vanjskega sklada, se občinsko 
vodstvo ukvarja z vzpenjačo. 
Županova naklonjenost ideji, ki 
naj bi vizualno in infrastruktur-
no spremenila podobo Starega 
gradu, je očitna – manj očitno 
pa je, kako naj bi to rešilo ka-
terega od perečih problemov 
občanov. Kot občinska svetnica 
bi občinskemu vodstvu pre-
dlagala, da lastnika gozda, kjer 
bi morala potekati vzpenjača, 
prepričajo o nujnosti spravila 
lesa, ki ostaja nepobran še od 
preteklih vetrolomov.
Drugo pomembno vprašanje 
je, koliko dlje je trajalo spreje-
manje zadnjih sprememb in 
dopolnitev občinskega pro-
storskega načrta (SD OPN 2) za-
radi takšnih projektov. Sprejem 
prostorskih aktov je v Kamniku 
vse prej kot hiter postopek in 

prav mogoče je, da so vizije 
brez širšega konsenza in stro-
kovne presoje dodatno zavirale 
ključne prostorske spremem-
be. Če je občina pri različnih 
pobudah delovala selektivno 
ali celo arbitrarno, s preferira-
njem enih projektov pred dru-
gimi, potem so posledice ob-
čutili vsi tisti investitorji, občani 
in lokalne pobude, ki so čakali 
na rešitve za čisto osnovne 
prostorske zagate. Na to pro-
blematiko in težave, ki bodo 
nastale s takim ravnanjem, smo 
v svetniški skupini opozarjali. In 
ne nazadnje: ali je vzpenjača na 
Stari grad res tista poteza, ki bi 
si v tem trenutku zaslužila pros-
tor in težo v ključnem prostor-
skem dokumentu? Vzpenjača 
se sliši atraktivno, morda celo 
romantično, a je hkrati projekt, 
ki zahteva tehten premislek o 
posegih v naravno in kulturno 

dediščino, dolgoročni finančni 
vzdržnosti in predvsem o de-
janskem javnem interesu.
Prostorski akti so zrcalo vizije 
razvoja mesta. Če si torej župan 
s svojo ekipo želi, da vzpenjača 
postane osrednja razvojna pri-
oriteta Kamnika, potem to veli-
ko pove o razumevanju aktual-
nih potreb občank in občanov. 
V času, ko ljudje pričakujejo 
boljšo prometno povezanost, 
zaščito naravnih virov, večjo 
skrb za prostor in javno infra-
strukturo, ponuja občina atrak-
cijo za turiste. Če je to vizija za 
prihodnji razvoj Kamnika, po-
tem se nam – žal – slabo piše.

Karla Urh,  
vodja svetniške skupine

Vzpenjača na Stari grad – napačna prioriteta ob napačnem času?

Kamnik – V občini od konca marca poteka merjenje hitrosti. 
Kot so sporočili s kamniške občinske uprave, bodo s samo-
dejnim radarjem nadzor nad hitrostmi izvajali »na kritičnih 
mestih v občini, kjer po informacijah občanov prihaja do 
čezmernih kršenj hitrostnih omejitev«. Poleg tega je občina 
postavila tudi novo ohišje za izvajanje meritev hitrosti na 
cesti v bližini hišne številke Volčji Potok 23, kjer je v prete-
klosti že prihajalo do prometnih nesreč. »Glavni cilj izvaja-
nja meritev hitrosti je povečanje prometne varnosti, prepre-
čevanje nesreč in zagotavljanje spoštovanja prometnih 
predpisov. V primeru prekrškov bodo izvedeni ukrepi v skla-
du s predpisi,« so odločitve pojasnili na kamniški občinski 
upravi. A. Se.

Nadzor hitrosti na kritičnih odsekih

Kamnik – V torek bo v Kikštarterju potekala delavnica igrifi-
kacije za podporo optimizaciji finančnih, socialnih in zelenih 
donosov v turizmu. Vodil jo bo Andre Abi Awad, svetovno 
priznani poslovni svetovalec, ki je pomagal podjetnikom v 55 
državah pri rasti zdravih in močnih podjetij. Prijave zbirajo 
do 7. aprila 2025 na anamarija.fortuna@razvoj.si. A. Se.

Snovik – V nedeljo, 6. aprila, ob 10. uri se odpirajo vrata tra-
dicionalnega Velikonočnega sejma v prireditvenem prostoru 
v Snoviku. Gre za eno glavnih prireditev Turističnega društva 
Tuhinjska dolina, ki letos praznuje 20-letnico delovanja. V 
sredo, 9. aprila, pa bo med 16. in 18. uro v Snoviku potekala 
tudi delavnica izdelovanja velikonočnih butaric. A. Se.

Delavnica v KikštarterjuVelikonočni sejem v Snoviku
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Kamnik – Na propilejah Ma-
lega gradu v Kamniku so po 
štirih letih prizadevanj slav-
nostno odkrili spomenik 
Francu Pircu. Pobudo za po-
stavitev je dala Krajevna sku-
pnost Kamnik – center, pro-
jekt pa so podprli Občina 
Kamnik in številni posame-
zniki. Župan Matej Slapar je 
v nagovoru poudaril pomen 
Pirčeve dediščine in se za-
hvalil vsem, ki so pripomo-
gli k uresničitvi projekta. 
»Občina Kamnik bo tudi v 
prihodnje aktivno negovala 
dediščino in spomin na izje-
mne posameznike, ki so pri-
spevali k razvoju naše domo-
vine ter predvsem aktivno 
spodbujala in negovala ohra-
njanje kulturne dediščine, ki 
je v naših koncih v ponos in 
spodbudo številnim posa-
meznicam in posamezni-
kom,« je poudaril župan.
Franc Pirc (1785–1880) je bil 
duhovnik, misijonar, sadjar 
in pisatelj. Po veliki lakoti v 
letih 1817 in 1818 se je po-
svetil sadjarstvu in v Pečah 
pri Moravčah zasadil več kot 
700 različnih sort sadnega 
drevja ter zgradil drevesnico. 
Svoje znanje je strnil v prvi 
slovenski knjigi o sadjarstvu 
Krajnski vertnar. Leta 1835 
se je kot misijonar odpravil v 
Ameriko, kjer je 38 let delo-

val med priseljenci in avtoh-
tonimi prebivalci. Ustana-
vljal je naselja, šole in cerkve 
ter širil znanje o kmetijstvu. 
Njegova prizadevanja so pu-
stila neizbrisen pečat. Pirče-
vo življenjsko delo je na slo-
vesnos t i  podrobne je 
predstavil avtor biografije 
Franca Pirca Bogomil Brvar.
Postavitev kipa je bila zahte-
ven projekt, ki ga je vodil 
Miha Resnik, predsednik 

Komisije za pripravo predlo-
gov namestitve skulptur 
znanih Kamničanov. Kip, ki 
ga je ustvarila kiparka Nina 
Koželj, ne odraža zgolj Pir-
čeve podobe, temveč tudi 
njegovo življenjsko zgodbo. 
Predsednica KS Kamnik – 
center Ivanka Učakar je ob 
dogodku poudarila pomen 
ohranjanja spomina na zna-
menite Kamničane in doda-
la, da bo skrb za kulturno 

dediščino še naprej pomem-
ben del njihovega poslan-
stva.
Slovesnosti so se udeležili 
številni ugledni gostje, med 
njimi predstavniki Velepo-
slaništva ZDA, cerkve, kul-
turnih in turističnih organi-
zacij ter strokovnjaki s 
področja sadjarstva. Glasbe-
no vzdušje so popestrili 
Ljudski pevci iz Srednje vasi 
in Godba Stranje.

Na propilejah Malega gradu v Kamniku je po novem mogoče občudovati kip znamenitega Kamničana 
Franca Pirca, duhovnika, misijonarja, učitelja, sadjarja, pisatelja in pesnika, ki je tako v Sloveniji kot 
onkraj luže pustil neizbrisen pečat.

V čast Francu Pircu

Nika Toporiš
Kamnik – V dveh marče-
vskih sobotah so se tudi ka-
mniški občani lotili čistilnih 
akcij in s tem poskrbeli za 
lepše in čistejše okolje. Či-
stilne akcije so organizirale 
krajevne skupnosti, šole, vrt-
ci in drugi zavodi, Občina 
Kamnik pa je vsem sodelu-
jočim zagotovila vrečke, ro-
kavice in malico ter odvoz 
odpadkov.
Po poročanju občinske 
uprave so prostovoljci sku-
paj zbrali več kot 5000 kilo-

gramov mešanih komunal-
n ih  odpadkov ,  200 
kilogramov gradbenega ma-
teriala, ki vsebuje nezašči-
ten azbest, ter kar 14.600 
kilogramov kosovnih od-
padkov. »Strošek odvoza 
vseh zbranih odpadkov z 
davkom je znašal dobrih 
10.000 evrov,« so še nave-
dli na občinski upravi in ob 
tem spomnili, da lahko vsi 
občani za svoje gospodinj-
stvo dvakrat letno naročite 
brezplačni odvoz kosovnih 
odpadkov pri koncesionar-
ju, družbi Publikus.

Aleš Senožetnik

Prostovoljci so na spomladanskih čistilnih 
akcijah skupaj zbrali blizu dvajset ton odpadkov.

Poskrbeli za 
čistejše okolje

Čistilne akcije so se lotili tudi najmlajši. / Foto: Občina Kamnik

Direktor Arboretuma Volčji 
Potok Matjaž Mastnak je že 
sam na začetku spregovoril 
tudi o težavi s pušpanovimi 
živicami, zamenjavo pušpa-
na s sorto, odporno proti gli-
vični bolezni pušpanov ožig, 
je potem natančneje pred-
stavila njegova pomočnica 
Mateja Račevski in poudari-
la dobro sodelovanje z Zavo-
dom za varstvo kulturne de-
diščine Slovenije, Območno 
enoto Kranj. S proučeva-
njem prvotnih načrtov je 
bila obnovljena podoba par-
terja iz časa Souvanovih. Od-
zivi obiskovalcev so zelo do-
bri, zato želijo obnovo 
nadaljevati ter s tem ohrani-
ti kulturno dediščino. Zame-
njavo pušpana je finančno 
podprlo ministrstvo za kul-
turo.
V nadaljevanju smo izvede-
li tudi, kako poteka ener-
getska sanacija, v katero so 
vključeni trije objekti v ar-

boretumu, in sicer prista-
va, trgovina in galerija. 
Energetska sanacija prista-
ve bo po načrtih končana v 
mesecu dni, sanacijo gale-
rije so ravno zaključili, 
medtem ko bodo trgovino 
sanirali v začetku poletja. 
Celoten projekt bo zaklju-

čen jeseni 2025, njegova 
skupna  vrednos t  j e 
1.184.650,76 evra.
Sledila je predstavitev digi-
talnega katastra drevnin Ar-
boretuma Volčji Potok, dr. 
Zdenka Čebašek Travnik je 
spregovorila o posebnih po-
teh v parku za obiskovalce 

ranljivih skupin, Lili Jazbec 
je podrobneje predstavila 
Pot za spomin, ki je name-
njena osebam z demenco – 
zaživela bo v aprilu. V sode-
lovanju z Zvezo Lions 
klubov Slovenije pa pripra-
vljajo tudi pot za slepe in sla-
bovidne ter gluhoslepe. O 
tem in novostih letošnjega 
programa, prireditvah in 
razstavah lahko več prebere-
te na spletni strani arboretu-
ma. Pa tudi o posebni znam-
ki Arboretuma Volčji Potok, 
ki je izšla prejšnji petek v se-
riji Turizem – Slovenija v 
presežnikih. Na njej je mo-
tiv francoskega vrta s cveto-
čimi tulipani v ospredju. Kot 
je povedala omenjena pred-
stavnica Pošte Slovenije, je 
tovrstna znamka priznanje 
arboretumu za prepoznav-
nost v slovenskem prostoru. 
Na koncu je direktorju Ma-
tjažu Mastnaku in predstav-
nici ministrstva Barbari Mla-
kar še slovesno izročila 
spominski album znamk.

V Arboretumu Volčji Potok so na nedavni novinarski konferenci seznanili prisotne z novostmi in 
dogajanjem: s prenovo francoskega vrta, potekom energetske sanacije, novimi programi za 
obiskovalce, razstavami in dogodki v letu 2025. Predstavili pa so tudi novo priložnostno znamko.

Sanacija, tulipani in znamka

Nov pogled, na katerega naletite v Arboretumu: pušpanov 
parter po prenovi / Foto: Alenka Brun

OPTIKA CORNEA
Murnova ul. 1,
1234 Mengeš
T. 051 492 766
E. info@optika-cornea.si

· BREZPLAČNA KONTROLA VIDA
· OČALA NA NAPOTNICO ZZZS
· STROKOVNO SVETOVANJE PRI NAKUPU OČAL
· POPRAVILO OČAL

Spomenik Francu Pircu je na propilejah Malega gradu dočakal slavnostno odkritje.  
/ Foto: Tina Dokl
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OBČINA KAMNIK 
AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV 

SOBOTA, 12. IN 19. APRIL 

SOBOTA, 12.04.2025 SOBOTA, 12.04.2025 
VOZILO 1 VOZILO 2 

8.00-8.45 
MOTNIK 
pri pošti 

8.00-8.45 
VRANJA PEČ 
pri PŠ Vranja peč 

9.00-9.45 
ŠPITALIČ 
pri PGD Špitalič 

9.00-10.45 
KAMNIK – NOVI TRG 
pri GSŠ Rudolfa Maistra 

10.00-10.45 
GOLICE 
pri Petrolu 

11.00-12.45 
KAMNIK – FUŽINE 
pri Domu kulture Kamnik 

11.00-11.45 
ZGORNJI TUHINJ 
parkirišče pod cerkvijo 

13.00-13.45 
VRHPOLJE 
pri vrtcu Sonček 

12.00-12.45 
LAZE V TUHINJU 
avtobusno postajališče pri 
gostilni Lovec 

14.00-14.45 
SELA – ROŽIČNO 
pri PŠ Sela 

13.00-13.45 
ŠMARTNO V TUHINJU 
pri OŠ Šmartno  

15.00-15.45 
SREDNJA VAS 
pri marketu Tuš 

14.00-14.45 
PŠAJNOVICA 
Pestotnik Srečo 

  

15.00-15.45 
SNOVIK 
pri termah Snovik 

  

SOBOTA, 19.04.2025 SOBOTA, 19.04.2025 
VOZILO 1 VOZILO 2 

8.00-8.45 
KRIVČEVO 
pri gostilni Jurček 

8.00-8.45 
KAMNIK – ZAPRICE 
pri železniški postaji 

9.00-9.45 
PODSTUDENEC 
pri ekološkem otoku 

9.00-9.45 
PODGORJE 
pri domu krajevne skupnosti 

10.00-10.45 
ČRNA PRI KAMNIKU 
pri trgovini Črna 

10.00-10.45 
ŠMARCA 
pri PGD Šmarca 

11.00-11.45 
STAHOVICA 
na parkirišču pred podjetjem 
Calcit 

11.00-11.45 
ŠMARCA 
pri gostilni Špajza 

12.00-12.45 
ZGORNJE STRANJE 
pri OŠ Stranje 

12.00-12.45 
VOLČJI POTOK 
pri domu krajevne skupnosti 

13.00-13.45 
GODIČ 
pri domu krajevne skupnosti 

13.00-13.45 
KAMNIK – DUPLICA 
Jakopičeva ulica 11 

14.00-14.45 
MEKINJE 
pri podjetju Zarja Kovis 
(ekološki otok) 

14.00-14.45 
BAKOVNIK 
Tuš market Bakovnik 
(Ljubljanska c. 14) 

15.00-15.45 
TUNJICE 
pri PŠ Tunjice 

15.00-15.45 
KAMNIK – PEROVO 
nasproti Zikove u. 10, pri trafo 
postaji 

V OKVIRU AKCIJE LAHKO ODDATE NASLEDNJE NEVARNE ODPADKE: 

Barve in lake Lepila in črnila Baterije Akumulatorje 

Motorna olja Jedilna olja Fluorescentne cevi Čistila 

                        
Kozmetiko Spreje Zdravila Kisline in alkalije 

Pesticide Topila  Fotokemikalije Onesnaženo embalažo 
 

DOBRA OGRAJA, 
DOBRI SOSEDJE.

Zgodbe, s katerimi 
ohranjamo dediščino

Nekoč so na Menini planini 
živele vile, izpod skal so pri-
tekali zdravilni studenci, 
potnike je strašila divja jaga, 
rudarje pa berkmandeljc. Pri 
Debevčevih hrastih se je vra-
čajočim iz ene od štirih sta-
hoviških gostiln prikazal črn 
pes z rdečim jezikom in jih 
pognal v beg. Tudi zgodbe o 
Tinčetih, Nacetih, Ivanih, 
Nejčetih ali Fanikah ne bodo 
šle v pozabo, prav tako ne 
praznični dnevi na domačiji 
v Nasovčah.
Takšne in podobne zgodbe 
so objavljene v novi knjigi 

Zgodbe so še kako žive: od 
Motnika do Nasovč, ki jo je 
izdala Knjižnica Franceta 
Balantiča Kamnik s finanč-
no pomočjo Občine Ka-
mnik.
Uredniški odbor (Milena 
Glušič, Barbara Petrušić in 
Breda Podbrežnik Vukmir 
iz knjižnice ter Kristina Jam-
šek) je zbral pravljice, poved-
ke, anekdote, spomine in 
različne zanimive zgodbe, 
povezane s posameznimi 
kraji v občinah Kamnik in 
Komenda. Za to, da se ta del 
naše kulturne dediščine oh-
ranja, pa so zaslužni posa-
mezniki in posameznice, ki 
na različne načine ohranjajo 
lokalne zgodbe. To so: Jože 
Keršič je zapisal pravljice z 
motniškega konca in Meni-
ne planine, Marinka Mošnik 
nam podarja motniške in 
špitavske zgodbe, Vilko Rifl 
objavlja ali poobjavlja pra-
vljice in povedke iz doline 
Črne in velikoplaninskega 
okolja, Ivan Nograšek iz 
Tunjic veliko objavlja in je 
že poznan avtor ter varuh 
tunjiških zgodb, Miha Bab-
nik nam pripoveduje o kra-
jih okoli Godiča, v zapisih 
Jožeta Pavliča se prepletajo 

zgodovinski, pravljični in 
spominski motivi na Suha-
dole ter rodne Nasovče. 
Franc Stele pa objavlja spo-
minske zapise na ljudi in 
dogodke iz komendskega 
okolja.
Knjigo smo opremili s foto-
grafijami Luka Dakskoblerja 
in ilustracijami Eve Mlinar. 
Fotografije so nastale prav 
na krajih, o katerih govorijo 
zgodbe. V ta realistični okvir 
je Eva Mlinar dodala motiv 
iz zgodbe; tako smo združili 
resničnost in domišljijo. 
Uvodno besedo je prispevala 
dr. Marija Klobčar, ki je stro-
kovno in tenkočutno označi-
la posamezne pripovedoval-
ce ali zapisovalke.
Zgodbe in ljudsko slovstvo 
nikakor ne izgubljajo svoje 
skrivnostne moči, čeprav če-
dalje manj zgodb, zlasti pra-
vljic in povedk, živi v ustnem 
izročilu. Morda izginjajo ču-
dežne pravljice, legende in 
bajke, živijo pa zgodbe o kra-
jih in posebnih ljudeh.
Knjiga, ki vam jo danes pri-
poročamo v branje, je prav 
tako posebna, povrhu vsega 
pa zaradi lepih ilustracij in 
fotografij tudi lepa. Na voljo 
je v enotah knjižnice.

mag. Breda Podbrežnik 
Vukmir

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik
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Mogočno, prefinjeno 
in udarno

Kamnik – V nedeljo, 30. 
marca, so člani Simfonične-
ga orkestra Domžale - Ka-
mnik pod taktirko dirigenta 
Zorana Bičanina in ob po-
moči koncertnega mojstra 
Vida Sajovica v Domu kultu-
re Kamnik navdušili občin-
stvo z izvedbo štirih del 
izvrstnih nemških skladate-
ljev, na ramenih katerih – po 
navedbah Simona Mikuša, 
ki je spisal koncertni list – 
gradijo svoje ustvarjanje 
tudi mnogi skladatelji da-
našnjega časa. Zaigrali so 
Uverturo k operi Čarostrelec 
skladatelja Carla Marie von 
Webra; Romanco v F-duru 
za violino in orkester Ludwi-
ga van Beethovna s solistom 
Vidom Sajovicem; tri stavke 
Concertina za pozavno Fer-
dinanda Davida s solistom 
Blažem Kozjekom iz Dom-
žal ter Uverturo k operi Moj-
stri pevci nürnberški Richar-
da Wagnerja.
Z novo skladbo z naslovom 
Poslednji valček pa se je 
predstavil mladi skladatelj 

Blaž Pirnat iz Moravč, ki je 
delo zasnoval na željo diri-
genta Bičanina. Kot član or-
kestra opravlja vlogo pianis-
ta, sicer pa študira 
kompozicijo na Akademiji 
za glasbo v Ljubljani. Pirnat, 
ki je za svojo prvo skladbo 
Vihar leta 2022 na medna-
rodnem tekmovanju mladih 
glasbenikov v Atlanti osvojil 
prvo nagrado, leto kasneje 
pa na Dunaju za skladbo Ca-
rousel četrto, je navdih za 

delo, ki je bilo premierno iz-
vedeno na koncertu v Dom-
žalah dan prej, črpal iz Sha-
kespearove zgodbe Romeo 
in Julija. Člani orkestra, ki 
so pod vodstvom Bičanina 
izvrstno odigrali vse sklad-
be, so za izvedbo te poželi 
največji aplavz. Namenjen je 
bil tudi Pirnatu, ki je z glas-
beno domiselnostjo tega 
programsko bogatega dela 
vsekakor upravičil prejete 
nagrade.

Člani Simfoničnega orkestra Domžale - Kamnik so izvedli letni koncert,  
ki so ga poimenovali Na ramenih velikanov.

Katja Dolenc

Mladi skladatelj Blaž Pirnat v sredini, ob dirigentu Zoranu 
Bičaninu in članih orkestra po predstavitvi nove skladbe 
Poslednji valček / Foto: Katja Dolenc

Mekinje – Od 6. do 21. aprila 
bo v preddverju Samostana 
Mekinje na ogled razstava 

cvetnonedeljskih butaric. Sa-
bina Romšak, avtorica razsta-
ve, je že več let osredotočena 
na raziskovanje, dokumenti-
ranje in ohranjanje tradicije 

izdelave cvetnonedeljskih 
butaric. Razstava bo ponujala 
izjemno priložnost za obisko-
valce, da se podrobneje sez-
nanijo z različnimi vrstami 
butaric ter spoznajo zgodo-
vinski in kulturni pomen tega 
običaja, ki prežema slovenske 
pokrajine že stoletja.

Razstava butaric
Aleš Senožetnik
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Motnik – Tistega torkovega 
večera, 25. marca, pred pra-
znovanjem kamniškega ob-
činskega praznika, katerega 
zaznamovanju je bil dogo-
dek namenjen, je bil prostor 
Pravljične hiše za predstavi-
tev nove knjige Zgodbe so še 
kako žive: od Motnika do Na-
sovč odločno premajhen. Po-
tekala je v kulturni dvorani, 
saj je bilo obiskovalcev res 
veliko. Z veseljem so pri-
sluhnili pripovedovalcem 
zgodb, objavljenih v knjigi, 
ki jo je ob finančni pomoči 
Občine Kamnik izdala Knji-
žnica Franceta Balantiča Ka-
mnik, predvsem pa njeni 
predstavitvi, ki jo je vodila 
mag. Breda Podbrežnik Vuk-
mir, direktorica knjižnice.
Poudarila, da je glavni na-
men knjige ohranjanje kul-
turne dediščine. Uredniški 
odbor (Milena Glušič, Bar-
bara Petrušić in Breda Pod-
brežnik Vukmir iz omejene 
knjižnice ter Kristina Jam-
šek), ki je zbral pravljice, po-
vedke, anekdote, spomine in 
zanimive zgodbe iz različnih 
krajev kamniškega in ko-
mendskega območja, pa je 
želel poudariti tudi pomen 
varuhov zgodb: »Hranijo ne 
le spomine na preteklost, 
pač pa tudi oblikujejo sku-
pnost, identiteto in oživljajo 
zlata zrna modrosti.«

Gradivo za knjigo so v različ-
nih oblikah prispevali: Jože 
Keršič zgodbe z motniškega 
konca in Menine planine; 
Marinka Mošnik motniške 
in špitališke zgodbe o poseb-
nih ljudeh in dogodivščinah; 
Vilko Rifl pravljice, pripo-
vedke in šegave pastirske po-
tegavščine iz doline Črne in 
velikoplaninskega okolja; 
Ivan Nograšek zgodbe iz Tu-
njic, ki odsevajo nekdanje ži-
vljenje in vrednote; Miha 
Babnik z območja Godiča, 
kjer so še živi spomini na 

duhovnika in zdravilca Juri-
ja Humarja; Jože Pavlič gra-
divo, kjer se prepletajo zgo-
dovinski, pravljični in 
spominski motivi na Suha-
dole in rodne Nasovče; Fran-
ce Stele pa zapise, ki so veza-
ni na vojna leta starega 
očeta, mojstra Plečnika in 
rokopis Lovra Kerna. Neka-
teri izmed njih so se pridru-
žili Bredi Podbrežnik Vuk-
mir pri pogovoru, kakšno 
zgodbo pa povedali tudi ob-
činstvu. Z doživetim pripo-
vedovanjem sta se jim pri-

družila še Anže Slana in 
Breda Podbrežnik Vukmir.
Knjiga je opremljena s foto-
grafijami Luke Dakskobler-
ja, ki prikazujejo realistične 
kraje posameznih zgodb, če-
znje pa so prikazane ilustra-
cije s pravljično vsebino, ki 
jih je napravila Eva Mlinar. 
Uvodno besedo je prispevala 
dr. Marija Klobčar, naslov pa 
je vzet iz besedila Franceta 
Steleta. Prijetno prireditev je 
z glasbenim programom po-
pestril kamniški kantavtor 
Danijel Dane Artiček.

Slovenska kultura je bogatejša za novo knjigo z naslovom Zgodbe so še kako žive: od Motnika do 
Nasovč. V njej so zbrane zgodbe pripovedovalcev, zapisovalcev ali avtorjev, ki tako ali drugače 
ohranjajo kulturno dediščino z območja občin Kamnik in Komenda.

Od Motnika do Nasovč

Katja Dolenc

Kamnik – Pred dnevi so v 
Rojstni hiši Rudolfa Maistra 
odprli razstavo z naslovom 
Notranjska, Maistrov drugi, 
vendar pravi dom.
V uvodu je koordinatorica in 
soavtorica razstave Alenka 
Juvan spregovorila o razstavi, 
ki je lani že gostovala v knji-
žnici na Rakeku, in o sodelo-
vanju s soavtorjem Francem 
Perkom. Ta je podrobneje 
predstavil tudi razstavo.
Maister se je namreč kot sin 
respicienta v finančni straži 
veliko selil po Avstro-Ogrski, 
pa tudi kasneje kot odrasel 
mož. Na Notranjsko ga veže-
jo sorodniške vezi. Na Rake-
ku in nato na Uncu sta se na-
selila mamina sestra in njen 
mož, Matilda in Lovro Sebe-
nikar. Slednji je po smrti 

očeta postal tudi skrbnik Ru-
dolfa in njegovega brata Er-
nesta. Maister je tudi kasneje 
pogosto zahajal v te kraje in 
po upokojitvi tam preživljal 
cela poletja ter 26. julija 1934 
tam tudi umrl.
Notranjci pa še danes ohra-
njajo spomin nanj. Po njem 
se med drugim imenuje po-
družnična šola na Uncu, 
Prostovoljno gasilsko dru-
štvo Unec, Notranjsko do-
moljubno društvo general 
Maister Unec in pevski zbor 
Dragonarji generala Mai-
stra. Prav slednji so s svojim 
nastopom dali poseben pe-
čat odprtju razstave. Med 
drugim so zapeli tudi Rož-
marin in Oj, Doberdob, oj, 
Doberdob, slovenskih fantov 
grob, ki so jo pevci zapeli 
tudi ob slovesu od generala 
Maistra na Uncu.

Aleš Senožetnik

Nova razstava v Rojstni hiši Rudolfa Maistra 
odstira še en pomemben pogled na generalovo 
življenje.

Notranjska, še en 
Maistrov dom

Kamnik – V petek, 28. mar-
ca, je v prostorih Kotlovnice 
potekal dogodek, ki je prite-
gnil ljubitelje del Pina Po-
grajca ter izvirne poezije. 
Takšne brez dlake na jeziku. 
Prisluhnili so Pinu in njego-
vemu branju Izbruhijade ob 
spremljavi Mrtvo Rođene 
Žive Lešine na harmoniki.
Pograjc, ki je končal magi-
strski študij anglistike in 
primerjalne književnosti na 
Filozofski fakulteti v Lju-
bljani, je odraščal v Kamni-
ku, kjer je že kot najstnik 
na tekmovanjih v slam poe-
ziji bral svoje pesmi in ne-
kajkrat zmagal. Leta 2022 
je izšel njegov pesniški pr-
venec Trgetanje, marca 
2024 druga zbirka Trepete, 
prejel je tudi nekaj nagrad. 
Dejan Koban, glavni ure-
dnik založbe Črna skrinjica, 
pri kateri je tretja Pograjče-
va pesniška zbirka z naslo-
vom Megalomast in Izbru-
hijada izšla novembra lani, 

marca letos pa doživela po-
natis, je na prireditvi pred-
stavil knjigo in avtorja. Gre 

za posebno poezijo, ki je 
bila izdana v posebni obliki 
in ima zasnovano posebno 

predstavitev. Opremljena z 
ilustracijami Maje Poljanc 
je bila izdana v dveh eno-
tah, skupaj zapakiranih v 
embalaži, okrašeni z grafiti 
in podobo Pina v stilu Botti-
cellijeve Venere, ki pa se ni 
rodila iz morskih pen.
Tisto, kar je Pino v življenju 
doživel in spoznal, ga je za-
radi njegove osebnosti pri-
peljalo na pot notranjega 
očiščevanja. Kot surogat je 
dal brez kakršnih koli olep-
šav na papir vse svoje misli v 
asociacijah, kot so mu ležale 
na duši in v umu. Kasneje 
jih je pesniško dodelal, v 
svojem jedru pa ostal jasen, 
duhovit in brutalno iskren. 
Njegova poezija je zato več-
plastna in prepletena. Na so-
doben in povsem nov način 
predeluje različne družbene 
tematike, predvsem geje-
vsko identiteto in paranoi-
dno shizofrenijo. V obeh 
knjigah sta na koncu tudi 
QR kodi, preko katerih je 
možno prisluhniti zvočni in-
terpretaciji pesnitev.

Izšla je nova zbirka kamniškega pesnika Pina Pograjca z naslovom Megalomast in Izbruhijada.

Pino direktno, tretjič

Katja Dolenc

Urednik Dejan Koban, Mrtvo Rođena Živa Lešina s 
harmoniko in Pino Pograjc na predstavitvi pesniške zbirke 
Megalomast in Izbruhijada / Foto: Katja Dolenc

Podjetje Lesmont plus, d. o. o.,  
v svoj kolektiv vabi  

SAMOSTOJNEGA MIZARJA 
ALI DELAVCA (m/ž),  
ki ima voljo za priučitev.

Zaželene so delovne izkušnje. Zaposlimo za 
določen čas z možnostjo redne zaposlitve. Za 
več informacij nam pišite na lesmont@amis.net  
ali nas pokličite na 031 601 818.

Lesmont plus, d. o. o., Črna pri Kamniku 12a, Stahovica

 051-211-407    info@tibi-team.si    

 www.tibi-team.si

KVALITETNO IN 
STROKOVNO ČIŠČENJE:

FASAD

SOLARNIH ELEKTRARN

Breda Podbrežnik Vukmir v pogovoru z Ivanom Nograškom, znanim avtorjem in varuhom 
tunjiških zgodb / Foto: Katja Dolenc
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Domžale – Najboljši sloven-
ski in tuji plezalci so se po-
merili na adrenalinskem in 
izjemno zahtevnem odpr-
tem državnem prvenstvu v 
lednem plezanju v Domža-
lah. Zmagi sta slavila 
Kamničana Maja Šuštar 
Habjan in Gregor Šegel, Sa-
rah Posl in Miha Habjan pa 
sta pristala na odličnih, ven-
dar nehvaležnih četrtih mes-
tih.
Maja Šuštar Habjan je po-
novno potrdila svoj status 
ene najbolj dominantnih 
plezalk v Sloveniji. S svojo 
preciznostjo in tehnično 
brezskrbnostjo je preplezala 
najtežje smeri in na koncu 
slavila z največjim številom 
točk.
Med moškimi se je Gregor 
Šegel kot glavni favorit v ste-
no podal zadnji. Povzpel se 
je najviše. S svojo močjo in 
natančnostjo je spretno 
preplezal zahtevne smeri, z 

večminutnim visenjem ob 
zadnji nalogi dokazal ne-
predstavljivo moč in vztraj-
nost ter pričakovano zmagal. 
Z izjemnimi dosežki letoš-
nje sezone na domačih tek-
movanjih si je zagotovil na-
slov državnega prvaka.
Dogodek je že četrto leto za-
pored organiziral Zavod Ple-

zarija v sodelovanju z Obči-
no Domžale, Planinskim 
društvom Domžale in Pla-
ninsko zvezo Slovenije.
Omenjena zvrst plezanja (t. 
i. drytooling, plezanje z 
lednim orodjem – cepini in 
derezami) v Sloveniji prido-
biva priljubljenost. Tudi le-
tošnje tekmovanje je poteka-

lo s požrtvovalnim delom 
Marka Guna, organizatorja 
dogodka.
Tekma je bila odprtega tipa, 
kar pomeni, da so lahko na-
stopili tudi tekmovalci iz 
drugih držav. Zbralo se je 
kar 44 tekmovalcev in tek-
movalk iz različnih sloven-
skih plezalnih centrov, od 
tega 35 tekmovalcev in 9 tek-
movalk, šest tekmovalcev je 
prišlo iz Hrvaške.
Prvenstvo je bilo izjemno 
dobro organizirano, obiska 
ni manjkalo, občinstvo pa je 
navdušeno spremljalo vsak 
korak vrhunskih plezalcev. 
Poleg tega je prvenstvo 
postreglo tudi z velikim šte-
vilom mladih plezalcev, ki 
so v tem športu še v začetnih 
fazah, a obetajo svetlo priho-
dnost.
Prvenstvo v Domžalah je 
tako postalo še en pomem-
ben mejnik v slovenskem 
lednem plezanju, ki letos 
slavi številne uspehe in obe-
ta svetlo prihodnost.

V središču Domžal, na plezalni steni garažne hiše, je v soboto, 15. marca, potekalo odprto državno 
prvenstvo v lednem plezanju, na katerem so navdušili Kamničani.

Odlični v Domžalah

Tekma v Domžalah je bila prava atrakcija za gledalce.   
/ Foto: Aljaž Kern

Slavica Jerančič

Vranja Peč – V soboto, 22. 
marca, smo krajevna skup-
nosti in podružnična šola 
Vranja Peč organizirali čistil-
no akcijo. Pomlad je čas no-
vega začetka in priložnost, da 
skupaj polepšamo okolico. S 
skupnimi močmi smo poskr-
beli za čistejše in lepše pode-
želje. Takole sta o čiščenju 
poročali dve četrtošolki. 
»Pred šolo smo se zbrali ob 
9. uri in se razdelili v skupi-
ne. Dobili smo rokavice in 
vreče za odpadke. Šli smo po 
vasi in pobirali smeti. Največ 
je bilo steklenic in pločevink. 
Po končani akciji smo imeli 
še pogostitev. Bilo mi je zelo 

všeč, saj sem počistila svoj 
domači kraj in se družila s 
svojimi prijatelji,« je poveda-
la Ela Šuštar.
»V soboto zjutraj smo se 
skupaj z našimi sosedi ude-

ležili čistilne akcije. Skupaj s 
sošolci in učiteljico smo se 
odpravili skozi gozd in pobi-
rali smeti. Nikoli mi ni bilo 
jasno, zakaj ljudje onesna-
žujejo naravo. Za konec smo 

imeli še pogostitev. Bilo mi 
je zelo všeč, saj smo skupaj 
očistili okolico in se družili s 
svojimi prijatelji in prijatelji-
cami,« pa je dodala Anka Ši-
vic.

Čistilna akcija na Vranji Peči

Vrhpolje pri Kamniku – Na 
prvi pomladni večer so člani 
Lions kluba Kamnik organi-
zirali tradicionalni dobrodel-
ni Pomladni večer v gostišču 
Repnik, ki je potekal pod lio-
nističnim sloganom Da po-
magamo. Sredstva, zbrana z 
donacijami gostov in srečelo-
vom, so namenili osemletne-
mu dečku Tinu, ki se je rodil 
s sindromom CHARGE. »V 
svojih dobrih osmih letih je z 
vztrajnostjo in voljo preskočil 
številne visoke ovire in veseli 
smo, da mu na njegovi poti 
lahko vsaj malo pomagamo,« 

so pojasnili v klubu. Tin je 
velik ljubitelj zgodb in knjig, 
a ob le petodstotnem vidu je 
zanj branje izjemno napor-
no, zato so zbrali sredstva za 
nakup elektronske lupe. Pri-
sotne sta nagovorila predse-
dnica Lions kluba Kamnik 
Urša Golob in viceguverner 
Lions distrikta Slovenija Vla-
do Gobec. Tin je član društva 
Dlan, združenja gluhoslepih 
Slovenije, zato je v njegovem 
imenu simbolni ček donaci-
je, ki ga je podelila predse-
dnica kamniških Lionistov, 
prevzela soustanoviteljica in 
sekretarka društva Simona 
Gerenčer.

Iskrica dobrote za Tina

Maja Jesenik Štefin

Maša Likosar

 

• največji sejem čokolade v Sloveniji
• čokoladne degustacije
• koncerti in ulične predstave
• cirkuška in gibalna animacija
• kulinarične in ustvarjalne delavnice
• naj pralina festivala in čokoladna ruleta
• srednjeveški lunapark
• z nami bodo: Rok Trkaj, Emkej, 

Tribute To Tina Turner, Dunking 
Devils, Mini Planica in drugi

Predsednica Lions kluba Kamnik Urša Golob in sekretarka 
društva Dlan Simona Gerenčer / Foto: arhiv kluba

Vranja Peč, čistilna akcija / Foto: POŠ Vranja Peč
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Duplica – Na Osnovni šoli 
Marije Vere ob prihodu to-
plejših dni v letu in v času 
praznovanja občinskega 
praznika tradicionalno pri-
rejajo dogodek Pomlad v 
Kamniku, ki združuje glas-
bo, petje in ples. Tudi letos 
so se na prireditvi, ki je to-
krat potekala pod naslovom 

Življenje je igra, predstavili 
učenci iz različnih razre-
dov, glasbena skupina ter 
člani mlajše in starejše fol-
klorne skupine.
Po prireditvi sta župan Ma-
tej Slapar in podžupanja Ro-
mana Učakar skupaj z rav-

na te l j em Damjanom 
Snojem ter predsednico Kra-
jevne skupnosti Duplica 
Dragico Požek odprla novo 
otroško igrišče z lesenimi 
motoričnimi igrali, ki že raz-
veseljuje otroke. Kot so zapi-
sali na spletni strani Občine 
Kamnik, igrišče vključuje 
stopnice, plezalno steno in 

različne vrvi. »Nova pridobi-
tev bo otrokom pomagala pri 
razvoju motoričnih sposob-
nosti, kot so ravnotežje, ko-
ordinacija in gibljivost,« se 
nadejajo na kamniški občin-
ski upravi.
Občina Kamnik je za uredi-
tev terena in nakup igral na-
menila dobrih 19 tisoč evrov. 

Pri uresničevanju projekta je 
imel pomembno vlogo Tadej 
Trobevšek, učitelj in predse-
dnik sveta zavoda na Osnov-
ni šoli Marije Vere. Na ple-
menito poslanstvo učiteljev 
pa je v svojem nagovoru spo-
mnil tudi župan Matej Sla-
par in se kolektivu šole za-
hvalil za njihovo delo.

Pomlad v Kamniku, ki so jo tradicionalno pripravili na Osnovni šoli Marije Vere, je tokrat prinesla 
novo otroško igrišče z lesenimi motoričnimi igrali.

Pomlad prinesla 
otroško igrišče

Aleš Senožetnik
Stranje – Učenci Osnovne 
šole Stranje so se dobršen 
del marca spoznavali z li-
kom in podobo Rudolfa Ma-
istra. Njegova karizmatična 
in prepoznavna podoba ter 
pomembnost njegovih rodo-
ljubnih dejanj sta navdihnila 
že mnoge generacije, tako 

smo na šoli pripravili razsta-
vo Rudolf med nami – pro-
storsko instalacijo, ki odseva 
pomen vélikega generala ter 
duh otroške ustvarjalnosti.
Odprtje je v šolskih prosto-
rih potekalo v četrtek, 20. 
marca; skupaj z ravnateljico 
Matejo Hari jo je odprl žu-

pan Občine Kamnik. Oba 
sta poudarila pomen Rudol-
fa Maistra za naš kraj ter si 
skupaj ogledala razstavo. 
Učenci so poustvarili že zna-
ne generalove podobe, pri-
pravili so časovni trak z naj-
pomembnejšimi poudarki 
njegovega življenja in ga do-
polnili s pesmijo, ki se vije 
po stopnišču. Rudolf Mai-

ster pa je bil navdih za raz-
stavljena dela, ki pričakujejo 
gledalčevo udeležbo – na 
steno je mogoče zapisati, na 
kaj je vsak posameznik po-
nosen, v duhu misli »Vsi 
smo Rudolf« pa na nas zrejo 
avtoportreti najmlajših z 
brki.

Anže Slana

Učenci Osnovne šole Stranje so ob občinskem 
prazniku pripravili prostorsko instalacijo, ki 
odseva pomen osebnosti Rudolfa Maistra.

Učenci Maistra 
povabili medse

Odprtje razstave je potekalo v četrtek, 20. marca.  
/ Foto: Nina Klisarič

Kamnik – Marec je čas, ko 
praznujejo žene in mame pa 
tudi očetje in možje, zato so 
mladi igralci gledališke sku-
pine iz Mekinj z igro, pogo-
vorom, darili in pesmijo raz-
veselili oskrbovance v Domu 
starejših občanov v Kamni-
ku. Prijazna animatorka Bri-
gita Artiček je poskrbela, da 
je bila, kljub popoldanske-
mu počitku oskrbovancev, 
dvorana polna.
Z zdaj že izkušenimi igralci 
smo hitro postavili sceno 
gozda, polno cvetlic in živali, 
ter ljubek miškin domek. In 
predstava Miška želi prijate-
lja se začne. Mentorica Nika 
Ftičar Kotnik je skrbela za 
glasbeno spremljavo.
Prijateljici (Tjaša Golob in 
Stella Poglajen) se pogovar-
jata, zakaj praznujemo dan 
žena in materinski dan pa 
40 mučenikov. Ker ne vesta 
vseh odgovorov, se spomni-
ta, da bosta po igri vprašali 
prisotne.
Osamljena miška (Tjaša Go-
lob) si želi prijatelja, s pe-

smijo ga želi privabiti. Ko 
priplešeta kresnički (Ula 
Svetec in Avaneli Jeglič), ju 
zavrne, da sta samo grda 

črna hrošča. Ni ji všeč nego-
stoljubni krt (Miškomatej Je-
glič) ne osamljeni srnjaček 
(Tim Zamljen) ne dobri di-

hur (Neža Kropivšek), češ da 
smrdi. Šele nevihta in veter 
(Lija Zamljen in Lia Lenček) 
sta jo opomnila, da ni lepo 
ravnala z njimi. Poklicala jih 
je in se jim opravičila. Pova-
bila jih je na svoj dom, kjer 
so jedli sirove luknje in pili 
polžje lulanje … S pesmijo o 
prijateljstvu so zaključili 
predstavo.
V razgovoru je 100-letna 
gospa povedala, da včasih 
niso praznovali dneva žena, 
moški pa so prikimavali, 
češ da mučenike pa so pra-
znovali. Tudi o prijateljstvu 
je tekla beseda, zaupali so 
nam, da so prijatelji zelo 
pomembni v življenju, da 
pravih prijateljev ni veliko. 
Starejši pa so nam srca od-
prli, ko so jim mladi igralci 
v znak prijateljstva okrog 
vratu obesili srčke, prav 
vsakemu. Izdelali so jih 
sami, nanje napisali Od 
mene za tebe in se podpisa-
li. Nato smo sedli mednje, 
se prijeli za roke in skupaj 
zapeli pesem Mi se imamo 
radi. Ni bilo dovolj enkrat, 
še smo jo ponovili.

Mladi igralci iz Mekinj so z nastopom razveselili oskrbovance v Domu starejših občanov v Kamniku.

Razveselili starejše

Mira Papež

V znak prijateljstva so stanovalcem doma okoli vratu 
obesili srčke. / Foto: Mira Papež

Mir v svetu ni 
samoumeven, zato je 
potrebno na pravice, 
ki so bile pridobljene 
in izborjene, vedno 
znova paziti in se 

boriti zanje. Tudi s 
pesmijo.

Združenje za vrednote NOB Kamnik
vabi na

KONCERT 

PARTIZANSKI PEVSKI ZBOR
Večer partizanskih pesmi v Kamniku

DOM KULTURE KAMNIK, 
petek, 18. april 2025 ob 18.00

Rezervacija in prevzem vstopnic: 041 360 399 / 
info@domkulture.org / pisarna DKK, Fužine 10, 1241 

Kamnik[pon., tor in pet.: 10.00 - 12.00, sre. in cet.: 
14.00-18.00), bencinski servisi Petrol s sistemom 

mojekarte.si, www.mojekarte.si ter ostala prodajna 
mesta mojekarte.si [trafike 3dva, itd.).

PPZ

Na Duplici so se razveselili novega otroškega igrišča. / Foto: Občina Kamnik

Tudi letos so se na 
prireditvi, ki je tokrat 
potekala pod naslovom 
Življenje je igra, 
predstavili učenci iz 
različnih razredov, 
glasbena skupina ter 
člani mlajše in starejše 
folklorne skupine.
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Odprtje sezone tekov

Stahovica – Zaradi dežja in 
razmočene proge so bile 
razmere zelo težavne, a 
mladi tekači se niso prestra-
šili. Rekordno število mla-
dih tekačev iz cele Slovenije 
(71), od Bovca do Pomurja, 
se je pomerilo v različnih 
kategorijah in na različno 
dolgih progah. Kot vsa leta 
doslej so mladi tekli tudi za 
Pokal Calcita. Največ teka-
čev in tekačic (15) je bilo iz 
domačega KGT Papež, od-
lično so se odrezali tekači iz 
OŠ Šmartno v Tuhinju in 
TK Trisport Lelosi. Med ci-
cibani 2 je bil Marcel Hrast 
(KGT Papež) 5., Noah Pro-
sen (Lelosi) pa 7. Med cici-
bankami 2 je zmagovalne 
stopničke na 2. mestu za-
sedla Lija Zamljen (Papež), 
3. mesto Ana Plankar 
(Šmartno), 4. in 5. mesto pa 
Julija Špeh in Vita Letnar (​
Papež). Med ml. deklicami 
je zgrešila zmagovalne sto-
pničke Neja Štupar, 9. je 
bila Ana Trivić (obe ​Papež). 
Ml. deček Tim Zamljen (Pa-
pež) je bil 7., sledil je Lukas 
Prosen (Lelosi), 9. in 11. sta 
bila Anže in Žiga Žebaljec 
Burnik (Šmartno). Med deč-
ki je 7. mesto zasedel Matej 
Černelič (Papež), med de-
klicami pa 3. mesto Zarja 
Prosen (Lelosi), sledila je 
Inti Krkoč (Papež), 6. je bila 
Mateja Pančur (Šmartno), 
8. in 9. mesto sta zasedli 
Maja Štirn in Tinkara Špeh 
(obe Papež). V kategoriji st. 
dečki/st. deklice je bil Tadej 
Uršič 7. in Patricija Špeh 6. 
(oba Papež).
Med mladinci je zmagal 
Kamničan Jan Žiga Novak 
(AK Olimpija), odlični 4. ab-
solutno med člani. Leon Pe-
šovski Bužan (Papež) je bil 

7., mladinka Ula Plankar 
(GSŠRM) pa 6. Letošnja no-
vost je bila tudi razglasitev 
za Pokal kamniških osnov-
nih šol – ekipno. Pokal za 1. 
mesto je prejela ekipa OŠ St-
ranje, 2. mesto OŠ Frana Al-
brehta, 3. mesto OŠ Šmar-
tno v Tuhinju, 4. mesto pa 
OŠ Marije Vere.

Zmagal Bečan
Tudi v članskih kategorijah 
je bilo največ tekačev iz KGT 
Papež. Zmagovalec teka je 
bil Timotej Bečan, sledil mu 
je Tine Žižmond. Zmagoval-
ne stopničke so zasedli še: 1. 
mesto: Ivica Žlogar, 2. mes-
to Andrej Nastran, Urška 
Trobec, 3. mesto: Marko 
Spruk in Dragica Cvišić, 
Franci Sušnik je bil 10., Aleš 
Prelovšek pa 11. Iz TK Tris-
port Lelosi je bila med člani-

cami 3. Ina Lombergar, Gre-
gor Kotnik 9., Miha Prosen 
11., Aleš Sušnik 9. Iz ŠKD 
Mekinje je bil Lado Kveder 
zmagovalec med veterani B, 
Denis Sitar pa je med člani 
B le za las zgrešil zmagoval-
ne stopničke. Sašo Škrbinc 
je bil 10., Miran Škrbinc pa 
3. med veterani B (oba ŠD 
Šmartno). Med veterani sta 
bila Uboga prfoksa Vinko 
Kušar 11., Andreja Kušar pa 
5. Tjaša Pirš (GSŠRM) je 
bila 5. članica.
Po okrepčilnem čaju in 
slastnih prigrizkih sta sledili 
slovesna razglasitev rezulta-
tov ter podelitev medalj in 
bogatih praktičnih nagrad. 
Zmagovalci v vseh kategori-
jah pa so prejeli tudi pokal. 
Smernice in načrte za teka-
ško leto 2025 je predstavil 
Dušan Papež, predsednik 

Združenja za gorske in trail 
teke pri AZS. Podžupanja 
Romana Učakar pa je pou-
darila velik pomen tekaških 
prireditev za občino Ka-
mnik.
Ob zaključku prireditev so 
se zahvalili številnim spon-
zorjem in donatorjem, ki so 
omogočili dogodek. Poseb-
no zahvalo za Calcit, d. o. o., 
je prevzel Fredo Rajter, Pe-
ter Uršič pa za prostor, okre-
pčila in vso srčnost, ki jo iz-
kazuje. Zahvala velja tudi 
gorskim reševalcem, ki vsa 
leta bdijo nad varnostjo teka.
Spet je minil odlično izve-
den tek v veliko zadovoljstvo 
tako organizatorjev kot tudi 
tekačev. Hvala vsem, ki po-
magate! Vsi skupaj lahko 
pričaramo vzdušje, ki je mo-
goče samo med srčnimi 
ljudmi.

Mira Papež

Start najmlajših / Foto: Mira Papež

Dugi otok – Boštjan Er-
javšek (Calcit Extreme Ru-
nning) je na 38-kilometrski 
preizkušnji Dugi otok Trail 
znova potrdil svojo premoč 
in osvojil že osmo zapo-
redno zmago. Razgibano in 
tehnično zahtevno progo je 
pretekel v treh urah, 18 mi-
nutah in 39 sekundah, le 20 
sekund počasneje od lanske-
ga rekorda.
Na drugem mestu je s ča-
som 3;36:56 končal Marjan 
Zupančič (KGT Papež), ki je 
zaostal 18 minut in 17 se-
kund, tretje mesto pa je pri-
padlo Anteju Bakiji, ki je za 
Zupančičem zaostal še do-
datnih deset minut. Na star-

tu se je zbralo 34 tekačev, 
eden pa do cilja ni vzdržal.
»Z Marjanom Zupančičem 
sva prvih 15 kilometrov začela 
v tempu, kot da tečeva sprint, 
ne pa 38-kilometrsko preiz-
kušnjo. Tempo je bil izjemno 
hiter, a sva vztrajala. Nato je 
začelo deževati, kar mi je priš-
lo prav – dež me je osvežil in 
mi dal dodatno energijo. Tek 
je dodatno otežil veter, ki je 
preizkušnjo naredil še bolj 
zahtevno, a hkrati zanimivo. 
Z rezultatom sem zadovoljen, 
Marjan pa mi ni dal dihati – 
pošteno me je namučil,« je po 
tekmi povedal Erjavšek.
Naslednja njegova preizkuš-
nja bo 100 milj Istre v apri-
lu, 168-kilometrski ultra tra-
il tek od Labina do Umaga.

Mateja Živoder

Lošinj – Domov so se vrnili s 
tremi zmagami, najboljši v 
svojih kategorijah so bili 
Anamarija Kosec, Maks 
Majnik in Boštjan Hribov-
šek.
Nekateri Calcitovi kolesarji 
so se na Lošinj podali že ne-
kaj dni pred dirko, čas pa iz-
koristili za trening in podalj-
šan konec tedna. To se jim 
je na koncu obrestovalo, saj 
so se domov vrnili z 12 uvr-
stitvami med najboljše tri.
Med dekleti do 7 let je bila 
Kim Pregl tretja, med dekle-
ti do 9 let Nika Hribovšek 
druga, v isti starostni katego-
riji je bil drugi tudi Žan 
Pregl, Jakob Toff pa sedmi. 

V starostni kategoriji do 11 
let je bila druga Zara Toff in 
tretji Jan Valentinčič. Filip 
Toff je dirko fantov do 13 let 
končal na tretjem mestu, 
Mark Pregl na šestem, Hana 
Bele Grkman pa je bila med 
dekleti tretja.
Lamar Škrijel je med fanti 
do 15 let končal na četrtem 
in Lenart Podjed na petem 
mestu, medtem ko sta Ana-
marija Kosec in Klara Pregl 
slavili dvojno zmago v U15. 
Maks Majnik je premagal 
vse tekmece med fanti do 17 
let, Tristan Travnik je bil 11.

Nejc Teran je v U19 prikole-
saril do 13. mesta in Jaka To-
minšek do 17. mesta.
V konkurenci elite/mlajši 
člani je bil Rok Naglič tretji, 
tik pred Maticem Kranjcem 
Žagarjem, Vid Okrogelnik je 
končal na 30. mestu.
»Od dirke nisem pričakoval 
veliko, ker v zadnjih treh te-
dnih nisem najbolj treniral, 
ker sem bil 14 dni bolan. Šel 
sem na dirko za začetek se-
zone in uživat. Odpeljal sem 
taktično zelo dobro, kar je 
zadostovalo za tretje mesto, 
s katerim sem več kot zado-
voljen. Veselim se dirk, ki so 
še pred nami v letošnji sezo-
ni,« je povedal Rok.
»Proga je bila spolzka in ka-
mnita, pa tudi nepredvidlji-

va. Skušal sem najbolje odi-
grati svoje karte in na 
spustih voziti tekoče, a pre-
vidno. Večino dirke sem 
tako vozil v skupini treh do 
štirih kolesarjev, v zadnjem 
krogu pa sva skupaj ostala le 
še Rok in jaz. V ciljnem 
sprintu sem zasedel četrto 
mesto. Z dirko sem zadovo-
ljen in vesel sem, da sem us-
pel oddirkati brez padcev in 
defektov,« je razložil Matic 
Kranjec Žagar.
Boštjan Hribovšek je slavil 
med veterani, Gregor Bele 
Grkman je bil 12.

Kristijan Erjavec

Erjavšek osmič nepremagljiv

Zadnja sobota v marcu je že 29 let namenjena izvedbi teka k sv. Primožu, ki ga organizira Ivan Urh 
pod okriljem KGT Papež. Tek pomeni odprtje sezone Pokala Slovenije v gorskih in trail tekih in je 
obenem tudi prva tekma v Tekaškem pokalu občine Kamnik.

Kar 24 gorskih kolesarjev kamniškega Calcit Bike 
Teama se je v nedeljo preizkusilo na mednarodni 
dirki kategorije UCI C1, skoraj v vseh kategorijah 
pa so zasedli mesta na stopničkah.

Tri zmage na 
Lošinju

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in
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 montaža
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www.hernec.si
info@hernec.si

Hernec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11
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Boštjan Erjavšek na Dugem otoku / Foto: Dugi otok Trail

Calcitovi tekmovalci na Lošinju / Foto: Calcit Bike Team
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Kamnik – Čeprav igra, ki so 
jo v zadnjih dveh krogih re-
dnega dela državnega prven-
stva prikazale Kamničanke, 
ni bila na najvišji ravni, so v 
četrtfinalu končnice brez ve-
čjih težav v dveh tekmah 
premagale Formis. »Obe 
tekmi smo odigrali korek-
tno, čeprav so še bile določe-
ne situacije, ki se nam v na-
daljevanju končnice ne bodo 
smele dogajati,« je po uvrsti-
tvi v polfinale končnice dejal 
Bruno Najdič, trener kamni-
ških odbojkaric.
Prvo polfinalno tekmo so ak-
tualne slovenske državne in 
pokalne prvakinje že odigrale 
v sredo, druga bo na sporedu 
v soboto v Kopru, morebitna 
tretja pa v sredo, 9. aprila. Ko-
prčanke so v četrtfinalu z 2 : 1 
v zmagah premagale GEN-I 
Volley, v rednem delu prven-
stva pa Kamničank niso niti 
enkrat premagale. Toda v 
končnicah se dogajajo tudi 
presenečenja, zato v kamni-
škem taboru niti ne razmi-
šljajo o morebitnih naspro-
tnicah v finalu. »Najprej se 
šele moramo uvrstiti v finale, 
šele nato se bomo zanimali o 
tem, kdo bo naš morebitni 
nasprotnik. Koper je vse prej 
kot naiven nasprotnik,« izku-
šeni Najdič ničesar ne prepu-

šča naključju. Omenimo le še 
to, da v drugem polfinalu 
igrata OTP banka Branik in 
SIP Šempeter.
Medtem ko so Kamničanke v 
polfinalu končnice v vlogi fa-
voritinj, tokrat glede na raz-
plet rednega dela prvenstva 
tega ne moremo reči za od-
bojkarje Calcita Volleyja. V 
četrtfinalu so resda doma 
brez izgubljenega niza pre-
magali kranjski Triglav, ki so 
mu v gosteh sicer prepustili 
niz, vendar njihovo napredo-
vanje med štiri najboljše slo-
venske ekipe v prvi moški slo-
venski odbojkarski ligi ni bilo 

vprašljivo. Toda v polfinalu je 
njihov nasprotnik Alpacem 
Kanal, ki je v četrtfinalu izlo-
čil Panvito Pomgrad. Prva 
tekma je bila prav tako na 
sporedu v sredo, druga bo v 
soboto ob 19. uri v ŠD Ka-
mnik, morebitna tretja pa pri-
hodnjo sredo v Kanalu.
»Dejstvo je, da so nas Kanalci 
v rednem delu prvenstva tri-
krat premagali, toda zadnjo 
medsebojno tekmo smo 
doma dobili mi. Vsekakor je 
to bilo to spodbudno za sa-
mozavest ekipe, ki je v četrtfi-
nalu končnice z izjemo tretje-
ga niza v Kranju vse nize 

igrala dobro. Upam, da bomo 
v polfinalu Kanalce doma 
premagali še enkrat, naredili 
pa bomo vse, da jih prvič le-
tos premagamo tudi v njihovi 
dvorani,« obljublja Gašper 
Ribič, trener kamniških od-
bojkarjev. V drugem polfina-
lu igrata ACH Volley in Krka.
Vse pohvale si krog pred kon-
cem 3. DOL za moške zasluži 
druga moška ekipa Calcita 
Volleyja, ki si je brez poraza 
že zagotovila napredovanje v 
drugo ligo. Žal je bila manj 
uspešna druga ženska ekipa, 
ki ji ni uspelo ostati v drugoli-
gaški konkurenci.

Odbojkarsko državno prvenstvo v obeh prvih slovenskih ligah se počasi bliža vrhuncu. V sredo so 
bile na sporedu prve polfinalne tekme končnice.

Še korak do finala

Miha Štamcar

Riviera – Med 22. in 23. 
marcem je v švicarski Rivie-
ri pri Luganu potekala prva 
tekma švicarskega pokala v 
gorskem kolesarjenju, disci-
plini olimpijski kros. 4,2 km 
dolg krog Tamaro Trophy je 
en izmed tehnično najzah-

tevnejših v Švici in slovi po 
svojem strmem, naravnem 
skalnem poligonu, ki vzbuja 
strahospoštovanje med tek-
movalci. Tekma šteje v pokal 
mladinske serije, t. i. Horse 
class, in je znana po močni 
konkurenci in velikim števi-
lom tekmovalcev iz celega 
sveta.
Start Maruše Tereze Šerkezi 
je bil v nedeljo, kot predza-
dnja tekma in skupaj z žen-
skami kategorije elit in U23. 
V kategoriji mladink je na-
stopilo 28 tekmovalk. Proga 
je bila že dodobra zdelana, 

vsi tehnični deli pa blatni in 
niso dopuščali napak, kar 
dodatno potrjuje dejstvo, da 
je švicarska zvezda in ena 
najbolj tehnično dovršenih 
tekmovalk na svetu Jolanda 
Neff kar nekajkrat zapeljala 
v t. i. chicken linijo, ki je laž-
ja, a daljša.
Maruša Tereza v dresu nem-
škega CUBE Next Generati-
ona (LELOSI, Visit Ljublja-
na) je startala pametno 
zadržano in vozila ves čas 
zbrano, brez napake. Takoj 
po štartnem krogu se je pre-
bila na tretjo pozicijo, napre-
dovala na drugo in naslednja 
dva kroga pozicijo varno 
ohranjala do ciljne črte. Šer-

kezijeva si je z drugim me-
stom privozila dodatnih 80 
UCI točk in s tem ostaja na 
prvem mestu mednarodne 
UCI lestvice.
Maruša Tereza je po tekmi 
povedala: »Proga tehnično 
ne popušča. Ne dovoljuje na-
pak, saj se lahko resno po-
škoduješ in žal se je to zgo-
dilo kar nekaj tekmovalkam. 
V cilj sem prišla izpraznje-
na, a zadovoljna, da sem vo-
zila pametno in brez po-
škodb.«
Od Slovencev sta na štartni 
listi bili še članici KD Rajd 
Ljubljana, mlajša mladinka 
Tajda Šoštarko in mladinka 
Eva Terpin. Evi tekma ne bo 
ostala v najlepšem spominu, 
saj se je resno poškodovala 
že v petek med treningom. 
Upamo, da se čim prej vrne 
na štartno črto. Tajda Šoštar-
ko pa je svoj nastop v katego-
riji U17 zaključila na 12. me-
stu. V kategoriji je nastopilo 
31 tekmovalk.

Matjaž Šerkezi

Maruša Tereza Šerkezi je osvojila drugo mesto 
na prvi tekmi švicarskega pokala v gorskem 
kolesarjenju.

Šerkezijeva srebrna 
na prvi tekmi

Maruša Tereza Šerkezi na 
tekmi v Švici  
/ Foto: Matjaž Šerkezi

Ob nakupu letnih pnevmatik 
Continental, vam opravimo 
brezplačno kontrolo podvozja

Akcija traja do 31.5.2025.

Povprašajte za ponudbo na pnevmatike@avtocerar.si

Reka – Hrvaška plavalna zveza je 22. in 23. marca na Reki 
gostila letošnje srečanje reprezentanc – četveroboj med Bo-
sno in Hercegovino, Slovenijo, Srbijo in Hrvaško. Slovensko 
ekipo so zastopali tudi kamniški plavalci: Ivana Lukan, Ana 
Avbelj in Rok Vejnovič. Slovenska reprezentanca je v sku-
pnem seštevku osvojila drugo mesto, tako v mladinski kot 
kadetski kategoriji. Naši plavalci so se izkazali s kakovostni-
mi nastopi, borbenostjo in ekipnim duhom, kar je odličen 
obet za prihodnja tekmovanja. Rezultati: Ivana Lukan: 1. me-
sto 100 m prsno, 2. mesto 200 m prsno, 5. mesto 50 m pr-
sno; Ana Avbelj: 2. mesto 200 m prsno, 3. mesto 100 m 
prsno; Rok Vejnovič: 1. mesto 800 m prosto, 1. mesto 1500 
m prosto, 1. mesto 400 m mešano, 3. mesto 200 m delfin, 
5. mesto 200 m hrbtno. M. S.

Četveroboj na Reki

Kamniški plavalci na Reki / Foto: Miha Potočnik

Odbojkarice se merijo v polfinalu državnega prvenstva. / Foto: Jan Uršič

Tekma šteje v pokal 
mladinske serije,  
t. i. Horse class.
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Kamnik – Nea Štebe z Du-
plice, ki se s smučarskim te-
kom ukvarja šele približno 
leto dni, je svoj nastop na 
svetovnih igrah zaznamova-
la z izjemno hitrostjo in 
vztrajnostjo, kar ji je prine-
slo najvišje priznanje. Za 
mnoge je bil njen uspeh 
skoraj pričakovan, saj je že 
pred tem dokazala svoje spo-
sobnosti in tekmovalni duh, 
vendar so svetovne igre 
predstavljale še večji izziv. 
Nea je s svojo zmago poka-
zala, da so trdo delo, vztraj-
nost in pozitivna energija 
ključ do uspeha.
Po vrnitvi domov so ji na 
šoli pripravili poseben spre-

jem, kjer so jo pozdravili s 
stoječimi ovacijami. Ob tem 
je Nea delila svoje izkušnje z 
učitelji in sošolci, ki so pri-
sluhnili njenim vtisom iz 
Torina. V svojem prvem na-
stopu na tako velikem tek-
movanju je bila preseneče-
na, da je dosegla tako visok 
rezultat. »Nisem pričakovala 
zmage, ampak sem zelo po-
nosna, da sem lahko zasto-
pala Slovenijo in osvojila 
prvo mesto,« je dejala Nea 
in povedala, da je bilo v Itali-
ji sicer zelo mrzlo, ves čas je 
snežilo, in čeprav je uživala, 
je bila vesela tudi prihoda 
domov. Poleg športnih do-
sežkov pa je izkušnja pustila 
pečat tudi zaradi samega 
vzdušja. Nea je opisala, kako 

je bilo vzdušje na igrah izje-
mno pozitivno, saj so vsi 
športniki, ne glede na rezul-
tat, imeli podporo in spošto-
vanje drugih. Še posebej ji je 
bila všeč družabna plat tek-
movanja. »Spoznala sem 
ogromno novih prijateljev in 
res smo se imeli lepo. Ni 
bilo pomembno, kdo je zma-
gal, ampak smo se vsi podpi-
rali,« je povedala.

Stiskali so pesti
Razredničarka Mojca Bor-
štnar, ki je Nein uspeh spre-
mljala z velikim navduše-
njem, je ob tem dejala: »Nea 
je zelo živahna učenka, ima 
ogromno energije, je zelo 

komunikativna, tekmovalna, 
izraža željo po uspehu, tako 
da je briljantna in idealna za 
tekmovanja. Stiskali smo pe-
sti, navijali, ves čas spre-
mljali tekmovanje, delali 
smo plakate in v šolo je to 
vneslo res en tak posebni 
duh. Izredno smo ponosni.« 
Sprejema se je udeležil tudi 
župan Kamnika Matej Sla-
par, ki je Nei čestital za njen 
izjemni dosežek in poudaril 
pomembnost podpore špor-
tnikom, ki s svojim trudom 
in vztrajnostjo premagujejo 
vse ovire. Seveda pa na spre-
jemu ni manjkalo številnih 
šopkov, posladkali pa so se 
kar z dvema tortama.

Na 12. zimskih svetovnih igrah specialne olimpijade, ki so potekale med 8. in 15. marcem 2025 v 
Torinu, je Slovenijo zastopalo 17 športnikov. Med njimi je bila tudi Nea Štebe, učenka Osnovne šole 
27. julija Kamnik, ki je v smučarskem teku na 50 metrov osvojila zlato medaljo.

Pričakali zlato Neo

Nika Toporiš

Kamnik – V soboto, 22. mar-
ca, je Dom kulture Kamnik 
gostil že tradicionalni po-
mladni koncert DoReWe 
Družinski dan, ki je že tretje 
leto zapored dokazal, da se 
na odru lahko povežejo naj-
različnejše generacije.
Večer je odprla vodja glasbe-
nega centra DoReWe z gan-
ljivimi mislimi o glasbi in 
družini. »Družina je vez z 
našo preteklostjo, most do 
naše prihodnosti in zatoči-
šče v nevihti,« je povedala. 
Občinstvo je tako že v uvodu 
začutilo pomen tega dogod-
ka – preplet družinskih vezi 
in ljubezni do glasbe.
Večer je bil prežet z nastopi 
učencev glasbenega centra 
DoReWe, njihovih družin-
skih članov in mentorjev. Na 
odru so se zvrstili raznoliki 

nastopi: od nežnih duetov, 
priljubljenih pop uspešnic, 
klavirskih klasik pa vse do 
energične rokovske skupine, 
ki jo sestavljajo člani iste dru-
žine. Zborovski nastopi s pe-
smimi iz muzikala so dodali 
pridih gledališke magije, po-
sebno mesto pa so imeli tudi 
mentorji, ki so skupaj s svoji-
mi učenci ustvarili nepozab-
ne trenutke.
Zaključek večera je zaznamo-
val navdušen aplavz občin-
stva, ki je s tem potrdilo, da 
DoReWe Družinski dan ni 
zgolj koncert, temveč pravo 
praznovanje glasbe in druži-
ne. Voditeljica večera je hu-
domušno zaključila, da vez 
med glasbo in družino dobro 
povzame misel: »Družina je 
kot glasba – včasih je kakšen 
ton napačen, a če igramo s sr-
cem, skupaj ustvarimo čudo-
vito melodijo.«

Preplet glasbe  
in družine
Helena Tošić

Akademik prof. dr. Stane Gabrovec in Kamnik

Dne 18. aprila bo minilo 105 
let od rojstva klasičnega filo-
loga, doktorja arheoloških 
znanosti, kustosa, pedagoga, 
raziskovalca in enega najvi-
dnejših slovenskih arheolo-
gov, prof. dr. Staneta Ga-
brovca. Na svet je prišel na 
gradu Zaprice, očetu Francu 
in mami Jožefi Stanič. Imel 
je dve sestri, Jožefo in Olgo, 

h katerima se je vedno zno-
va rad vračal na obiske. Dne 
12. januarja 2025 pa je mini-
lo deset let od njegove smrti. 
Pokopan je na kamniških 
Žalah, s čimer je njegova ne-
izmerna ljubezen do Kamni-
ka in hribov nedvomno iz-
pričana.
Stane Gabrovec je odraščal v 
skromnih življenjskih raz-
merah. Leta 1927 je šel v de-
ško šolo v Kamniku. Gimna-
zijo je obiskoval v Škofovih 
zavodih v Št. Vidu nad Lju-

bljano. Bil je odličen učenec, 
delaven in nadarjen. Pisal je 
članke, sodeloval v literar-
nem krožku in bil vsestran-
sko aktiven. Poletja je preži-
vljal v rodnem Kamniku, 
kjer je z vrstniki raziskoval 
naravo, hodil v hribe, igral 
nogomet ipd. Med njimi so 
bili pozneje mnogi uspešni 
in znani Kamničani: ume-
tnostni zgodovinar Emilijan 
Cevc, umetniki bratje Savin-
šek, biolog in speleolog Ja-
nez Matjašič, dr. Niko Sa-
dnikar in drugi.
Leta 1939 se je vpisal na Filo-
zofsko fakulteto v Ljubljani 
na študij klasične filologije. 
Leta 1942 je bil interniran. Po 
kapitulaciji Italije je zbežal v 
Švico. V Bernu je študiral kla-
sično filologijo in arheologijo. 
Po vrnitvi v domovino je leta 
1948 diplomiral. Poročil se je 
s prof. grščine in latinščine 
Eriko Mihevc. Rodili so se 
jima trije sinovi: Matej, Si-
mon in Peter.
Svojo poklicno pot je Gabro-
vec začel v Narodnem muze-
ju Slovenije. Sistematično je 
urejal arheološko dokumen-
tacijo, depoje in pripravljal 

razstave. Veliko je izkopaval, 
npr. na Pristavi pri Bledu, 
na Viru pri Stični, v Tolmi-
nu, Bohinju in drugje. Leta 
1961 je doktoriral in istega 
leta postal profesor za praz-
godovinsko arheologijo na 
Filozofski fakulteti v Ljublja-
ni. V disertaciji je predstavil 
tudi vse do leta 1960 znane 
arheološke najdbe iz obmo-
čja kamniškega okraja. Popi-
sal je prazgodovinske pred-
mete iz Sadnikarjeve zbirke. 
Izrisali in fotografirali so jih 
v Narodnem muzeju. Še do 
danes najcelovitejši arheolo-
ški pregled tega območja je 
izšel v Gabrovčevem članku 
Kamniško ozemlje v prazgo-
dovini (Kamniški zbornik 
10, 1965, str. 89–143).
Njegova profesura je na štu-
dentih pustila globok pečat. 
Vzgojil je generacije arheo-
logov, ki so uspešno nadalje-
vali »njegovo šolo«. Bil je 
urednik in avtor številnih 
znanstvenih in strokovnih 
člankov ter monografij. Po-
stavil je temelje kronologiji 
kovinskih dob in jo umestil 
v širši evropski prostor. So-
deloval je s kolegi v nekdanji 

Jugoslaviji ter po Evropi. Še 
po upokojitvi je ostal akti-
ven. Za svoje delo je tako 
doma kot v tujini prejel šte-
vilna priznanja. Leta 2002 je 
postal častni občan Kamni-
ka, kjer je še danes cenjen.
Ob stoti obletnici rojstva 

smo se njegovemu spominu 
v muzeju poklonili s krat-
kim filmom Stane Gabro-
vec, starosta slovenske arhe-
ološke in muzejske stroke, 
ki je na voljo na kanalu Med-
občinskega muzeja Kamnik 
na YouTubu.

Stane Gabrovec in žena Erika Mihevc na obisku v 
Kamniku; 60. leta 20. stoletja / Foto: hrani Veronika Perko

Stane s sinovoma Matejem in Simonom na obisku pri 
sestri Jožefi v Kamniku; 60. leta 20. stoletja  
/ Foto: arhiv družine Gabrovec

Janja Železnikar, 
Medobčinski muzej 
Kamnik

Večer je bil prežet z nastopi učencev glasbenega centra 
DoReWe, njihovih družinskih članov in mentorjev.  
/ Foto: Darja Štravs Tisu

Nea Štebe je na zimskih svetovnih igrah specialne 
olimpijade osvojila zlato medaljo v teku na smučeh na 50 
metrov. / Foto: Tina Dokl

Z Neo se je ob prihodu domov veselila cela šola.  
/ Foto: Tina Dokl

Bilo je nekoč v Kamniku (36)
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TEŽJI  
SUDOKU

Rešitev:

sudoku_TEZJI_kam_25_07.xls
NALOGA

5 9
2 4

6 3 5 7 2
5 4 7 3

7 8 6 5
3 4 7 5 1

6 2
8 7

sudoku_TEZJI_kam_25_07.xls

REŠITEV

5 8 2 7 6 3 1 4 9
9 1 7 2 8 4 3 6 5
4 6 3 1 5 9 7 2 8
2 5 6 4 9 7 8 3 1
3 4 8 5 2 1 9 7 6
1 7 9 8 3 6 2 5 4
6 3 4 9 7 8 5 1 2
7 9 5 6 1 2 4 8 3
8 2 1 3 4 5 6 9 7

sudoku_TEZJI_kam_25_07.xls
NALOGA

59
24

63572
5473

7865
34751

62
87

sudoku_TEZJI_kam_25_07.xls

REŠITEV

582763149
917284365
463159728
256497831
348521976
179836254
634978512
795612483
821345697

sudoku_LAZJI_kam_25_07.xls
NALOGA

87256
15632

28
3567

26
6412
93

24859
8197

sudoku_LAZJI_kam_25_07.xls

REŠITEV

879235164
415867329
236914758
348526917
192378645
657491832
961752483
724683591
583149276

Rešitev:

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

sudoku_LAZJI_kam_25_07.xls
NALOGA

8 7 2 5 6
1 5 6 3 2

2 8
3 5 6 7

2 6
6 4 1 2
9 3

2 4 8 5 9
8 1 9 7

sudoku_LAZJI_kam_25_07.xls

REŠITEV

8 7 9 2 3 5 1 6 4
4 1 5 8 6 7 3 2 9
2 3 6 9 1 4 7 5 8
3 4 8 5 2 6 9 1 7
1 9 2 3 7 8 6 4 5
6 5 7 4 9 1 8 3 2
9 6 1 7 5 2 4 8 3
7 2 4 6 8 3 5 9 1
5 8 3 1 4 9 2 7 6

LAŽJI 
SUDOKU

Kamniški sudoku

Kamnik – Projekt temelji na 
darovanju preostale, neproda­
ne, a še vedno uporabne hra­
ne, ki jo Hofer podari Druš­
tvu prijateljev mladine (DPM) 
Kamnik. »S sodelovanjem s 
trgovino Hofer nam je uspelo 
zmanjšati količino zavržene 
hrane, hkrati pa pomagati 
številnim posameznikom in 
družinam v finančni stiski. V 
povprečju prejmemo hrane 
za od dvesto do tristo evrov, ki 
jo nato razdelimo med preje­
mnike pomoči,« pojasnjuje 
predsednica DPM Kamnik 
Sonja Flis Loboda. Prejemni­
ki so v večini tisti, ki se zaradi 
različnih razlogov znajdejo v 
finančnih težavah in jim ta 
pomoč omogoči, da zmanjša­
jo stroške za hrano.
Takšni projekti imajo večkra­
ten pomen, saj ne le zagota­
vljajo pomoč tistim, ki jo po­
trebujejo, ampak tudi 
pripomorejo k zmanjšanju 
količine zavržene hrane. 

»Projekt omogoča, da zmanj­
šamo količino hrane, ki bi si­
cer končala v smeteh, in jo 
usmerimo tja, kjer bo še ve­

dno koristila,« je poudarila 
predsednica in dodala, da so 
tovrstni projekti pomembni 
za ohranjanje družbene odgo­

vornosti in za ustvarjanje ve­
čje povezanosti med prebival­
ci. »Naši sodelavci v Kamniku 
in vseh drugih 92 Hoferjevih 
trgovinah po Sloveniji so 
ključni, da lahko presežno 
hrano, ki je še primerna za 
uživanje, podarimo pomoči 
potrebnim. Mesečno tako v 
okviru projekta Hrana na do­
bri poti več kot 20.000 posa­
meznikom v stiski razdelimo 
okoli sto ton hrane. Izjemno 
veseli smo, da nam pri razde­
ljevanju pomagajo prostovolj­
ci več kot trideset socialnih  
organizacij, tudi Društvo pri­
jateljev mladine Kamnik,« pa 
poudarjajo v Hoferju.
Kot je povedala Sonja Flis Lo­
boda, se srečujejo z nekateri­
mi izzivi, med drugim s tem, 
kako ustrezno skladiščiti hra­
no in organizirati razdeljeva­
nje. »Vse te izzive pa pogosto 
spremlja občutek zadovolj­
stva, da delamo nekaj pleme­
nitega in dobrega za soljudi,« 
je dejala in dodala, da so pro­
stovoljci vedno dobrodošli.

Društvo prijateljev mladine Kamnik je lani decembra pridobilo status humanitarne organizacije, kar 
jim je omogočilo še neposrednejše vključevanje v projekte pomoči. Ena izmed pobud, v katero je 
društvo vključeno, je akcija Hrana na dobri poti, ki jo vodi trgovina Hofer.

Hrana na dobri poti

Nika Toporiš
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GORENJSKI
GLAS

ZELENA
PLAZEČA
SE RAST-

LINA

PUSTO-
LOVŠČINA

SKOPLJEN
SAMEC

GOVEDA

PEVKA
PRODNIK

PESNIK IN
PISATELJ

SIMČIČ

NIKA
JUVAN

NOVINAR IN
UREDNIK

KOŠIR

KAMIONSKA
PONJAVA ARTHUR SESTAVIL:

KALAN STOJALO VOJAŠKA
ZVEZA

LADO
BIZOVIČAR

HOMERJEV
EP SEKRETAR

KRAVATA
(STAR.)

SL. PEVEC
(I. M.)

SLIKAR
(ŽARG.)

SIMBOL
ZA CINK

ETILNI
ALKOHOL

KOŠARKAR
DONČIĆ

DOLBENJE
ZEMELJSKE
POVRŠINE

ZARADI
VODE

NACIJA

ALTMAN
EROZIJA
OCEVJE

BALONAR
ŠORN

VOLNENA
ODEJA

ITALEC

ANJA
RUPEL

PEVEC
GOSTIŠA

IGRALEC
DELON

STROJ ZA
TOČKOVNO
VARJENJE

MODEL
VOZILA

CHEVROLET

MESTO V
DALMACIJI

NAPISNA
PLOŠČA

NASKOK,
ATAKA

SL. TENISAČ
(BOR)

SL. PESNIK
(JOŽE)

IZIDOR
JALOVEC

NAJDALJŠI
TEK

AKORDNI
USTROJ

SKLADBE

TROPSKI
GRM

OSEBNO
NAČELO

AM.REŽISER
(ROBERT)

DELOVNA
VNEMA

DEPONIJA,
SKLADIŠČE

ŠOLSKA
ZABAVA

GLASBENIK
SMOLAR

HRIB PRI
BEOGRADU

IDEAL,
MALIK

JAPONSKO
ŽGANJE

DRŽAVA V
AZIJI

ADIGE
(SL. ZAPIS)

CEVNI
SISTEM

PESNIK
GRUDEN NERESNICA

PLAČILO
(STAR.)

ŠALJIVEC

TITANOV
DIOKSID

METKA
ALBREHT

FIZIKALNA
KRIVULJA

MAJHEN
DELČEK

PROSTOR
OB VHODU

LISA,
PEGA

ORGANSKO
VEČANJE

LUTERANEC

DANSKI
OTOK,
ALSEN

REZALNA
PRIPRAVA

JADRANSKI
OTOK

VERSKA
PODOBA

JAKOB
SKET

IT. REŽISER
(SERGIO)

OKOSTJE

NASELJE
PRI FRAMU

STAR IZRAZ
ZA VRV

BALETNIK
OTRIN

KOŽNA
RAZJEDA

METRIČNI
POUDAREK,

IKTUS

PARNI
ORGAN VIDA

LUKA
BASI

IGRALEC
SOTLAR

NITAST
OKRAS NA

PERILU

1. nagrada: darilni bon v vrednosti 20 EUR
2. nagrada: darilni bon v vrednosti 10 EUR
3. nagrada: darilni bon v vrednosti 5 EUR

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na 
naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj, ali jo oddate 
v nabiralnik na tem naslovu. Lahko pa rešitev pošljete tudi  
po elektronski pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom 
fotografirate kupon z geslom in ga pošljete na naslov  
krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati 
svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je sreda, 23. april 2025.

Neprodano hrano člani DPM Kamnik prevzamejo v 
večernih urah po zaprtju trgovine in jo nato razdelijo 
pomoči potrebnim. / Foto: arhiv DPM Kamnik
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Prireditve, zahvale
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Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 

Nagrajenci križanke

Nagrajenci križanke iz časopisa Kamničan-ka št. 6 so: 
Sara Kolar, Boris Okorn in Simona Černjavič, vsi iz Ka-
mnika. Geslo je bilo Drevesa iz našega okolja. Čestitke!

Zahvala

Poslovil se je dragi  
oče, tast, dedi in pradedi 

Viktor Šuštar
iz Podgorja pri Kamniku, 1. 2. 1947 – 3. 3. 2025

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 
in znancem za iskrena sožalja ter sočutne besede na nje-
govi zadnji poti. Hvala pogrebni službi KP Kamnik, kot 
tudi pevcem Grm.
Naj ostane v naših spominih, mislih in srcih.

Vsi njegovi

Zahvala

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 86. letu  
starosti zapustila naša ljuba žena, mama in prijateljica 

Irena Novak
rojena leta 1939, iz Kamnika

Iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečeno sožalje, za vse besede 
tolažbe, za podarjene sveče in cvetje. Hvala vsem, ki ste 
Ireno v tako velikem številu pospremili na njeno zadnjo 
pot. Zahvaljujemo se gospodu župniku za opravljeno 
pogrebno slovesnost in pevcem za lepo odpete pesmi.

S hvaležnostjo žalujoča mož Marjan in  
sin Marko z Anko

Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je.

Petek, 4. april
Od 17. do 18.30, Samostan Mekinje

Delavnica izdelovanja cvetnonedeljskih butaric
Odrasli: 10 EUR, otroci: 5 EUR

Ob 17. uri, MC Kotlovnica
ŠILA & MIŠ impro

Brezplačno

Od 18. do 19.30, Mali grad
Kamniška literarna transverzala: Mali grad

Brezplačno

Od 18.45 do 20.15, Samostan Mekinje
Vzgoja motiviranih, samostojnih in odgovornih otrok 
ter najstnikov, predavanje

15 EUR / 10 EUR za mame samohranilke, brezposelne in upokojence

Od sobote, 5. aprila, do nedelje, 4. maja
Arboretum Volčji Potok

Spomladanska razstava cvetja in tulipanov
Plača se vstopnina v park.

Sobota, 5. april
Od 9. do 17. ure, MC Kotlovnica

Usposabljanje: Prekarnost med mladimi
Brezplačno

Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Finesa plesa: Območna revija plesnih skupin

Brezplačno

Nedelja, 6. april
Od 10.00 do 12.30, Arboretum Volčji Potok

Ujeti trenutki v naravi: Čuječa fotografija (Mesec vrtnic)
35 EUR na osebo in plačilo vstopnine v park

Od 10. do 16. ure, Snovik – prireditveni šotor
Velikonočni sejem

Brezplačno

Od ponedeljka, 7. aprila, do sobote, 19. aprila
Od 8. do 13. ure, Samostan Mekinje

Razstava cvetnonedeljskih butaric in velikonočnih 
pirhov

Prost vstop

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Prireditve od 4. do 18. aprila
Torek, 8. april

Ob 8.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Kekčevo srečanje

Brezplačno

Od 17. do 19. ure, Samostan Mekinje
Potice, potičke – kulinarična delavnica z degustacijo

15 EUR

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Abonma Kam'na'smeh: Pivo

21 EUR / 19 EUR / 10 EUR

Sreda, 9. april
Ob 8.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Kekčevo srečanje
Brezplačno

Od 17. do 21. ure, Terme Snovik
Savna maraton

Brezplačno vrtinčenje zraka ob nakupu vstopnice za bazen in savno

Četrtek, 10. april
Od 10. do 12. ure, Mladinski center Kotlovnica

VGC+ odprti termin izpopolnjevanja digitalnih veščin
Brezplačno

Ob 17. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Abonma Kam'nček: Svetlobni skoki

5 EUR

Ob 18.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Abonma Kam'nček: Svetlobni skoki – žonglersko-
glasbena predstava

5 EUR

Petek, 11. april
Ob 17. uri, Hiša Stele, Glavni trg 16, Kamnik

Delavnica izdelave cvetnonedeljskih butaric
15 EUR odrasli / 10 EUR otroci (obvezne prijave)

Ob 19.30, MC Kotlovnica
Kviz na –1

Brezplačno

Sobota, 12. april
Ob 10. uri, Hiša Stele, Glavni trg 16, Kamnik

Od čebelice do svečke – svet čebel in medu z Robijem 
Gostinčarjem

17 EUR za odrasle (obvezne prijave)

Od 10. do 12. ure, KČ Barutana
Izmenjevalnica oblačil 42

Brezplačno

Od 10. do 14. ure, Samostan Mekinje
Destilacija zelišč – delavnica

89 EUR

Nedelja, 13. april
Od 8.30 do 9.30, Arboretum Volčji Potok

Ornitološki sprehod
Plača se vstopnina v park.

Ob 11. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Pomladni nastop Glasbene šole Arsem

8 EUR

Od torka, 15. aprila, do torka, 22. aprila
Vsak torek od 18. do 20. ure, MC Kotlovnica

Delavnica 3D tiska
Brezplačno

Sreda, 16. april
Ob 17. uri, Hiša Stele, Glavni trg 16, Kamnik

Ustvarimo lectovo srce
15 EUR za odrasle (obvezne prijave)

Ob 19. uri, MC Kotlovnica
Literarni večer z Veroniko Razpotnik in Špelo Setničar

Brezplačno

Četrtek, 17. april
Od 10.00 do 10.30, Terme Snovik – notranji termalni bazen

Vaje v vodi s fizioterapevtom
Brezplačno ob nakupu bazenske vstopnice

Od 10. do 12. ure, Mladinski center Kotlovnica
VGC+ odprti termin izpopolnjevanja digitalnih veščin

Brezplačno

Od 17. do 19. ure, Samostan Mekinje
Skrivnostne moči zdravilnih zeli – delavnica

Prost vstop

Petek, 18. april
Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Koncert Partizanskega pevskega zbora
10 EUR

Ob 20. uri, MC Kotlovnica
Kotlovniški standup: Open mic

Brezplačno 

Vabimo vas na kolesarski izlet, na katerem bomo  
nastanjeni na barki, ki pluje med  jadranskimi otoki.  
Na izletu je organiziran prevoz s kombijem do pristanišča, 
vključuje pa 5 nočitev s polpenzionom in vodenje med 
kolesarjenjem.

Izleti z barko, kjer so še prosta mesta:
Datum: Destinacija: Cena:

Od 11. do 16. 5. 2025 Z barko in kolesi 
po otokih: Pag, Vir, Pašman,   
Ugljan, Dugi otok, Iž

495 EUR

Informacije in prijave na:
grega.flajnik@g-glas.si  

ali 031 38 26 25

  IZLETI

KOLESARSKI IZLETI  
Z BARKO MED OTOKI

www.gorenjskiglas.si
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V spomin

Dne 1. aprila 2025 je minilo že 
20 let, odkar te ni več med nami 

Anton 
Drčar 

pa vendarle spomin nate ne bo nikoli zbledel. Imamo te 
v mislih. Hvala ti za vse ...

Vsi njegovi

Zahvala

V 87. letu nas je zapustil  
dragi mož, oče, brat, dedi, pradedi in prijatelj

Stane Pavlič
Hvala vsem, ki ste bili z njim na njegovi življenjski poti 
in ste ga imeli radi. V njegovi družbi nikoli ni manjkalo 
modrosti, prijaznosti in dobre volje. Ne bomo ga pozabi­
li. Gasilcem, duhovniku Francetu ter KPK se zahvaljuje­
mo za zares lep obred. Najlepša hvala tudi vsem sorod­
nikom in prijateljem, ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Vsi njegovi
Kamnik, marec 2025

Nad vsemi polji, nad vsemi dolinami
srebrí se meglà;
tu sem kot orel med sinjinami
blizu Boga.
(S. Kosovel)

Zahvala

V 80. letu starosti se je poslovila naša draga 

Anne Marie  
Hribar Šlebir

iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste jo imeli radi in ste 
jo pospremili na zadnji poti. Hvala za vse darove in izre­
čena sožalja. Hvala tudi osebju DSO Kamnik, gospodu 
župniku ter pevkam in glasbeni spremljavi.

Žalujoči vsi njeni

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
a ostala je tišina,
ki močno boli.
(T. Pavček)

Oddam v najem vrt v Košišah. Tel.: 031 404 958.

urna dežurna služba24

041 634 948

Kamnik - Komenda

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
vil ka 1

Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran
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ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj

Zahvala

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 82. letu  
starosti zapustila naša draga mama in stara mama 

Katarina Kramar
rojena leta 1942, iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem, Športni zvezi Kamnik in Zavodu 
za turizem in šport Kamnik,  za izrečena sožalja, besede 
tolažbe, za podarjene sveče in denarno pomoč. Zahva­
la gospodu župniku Luki Demšarju za lepo opravljen 
obred, Tini iz KPK za organizacijo pogreba, Irmi in Sabi­
ni iz Zavoda Pristan in celotnemu osebju Infekcijske kli­
nike na Vrazovem trgu. Velik hvala tudi Sebini za nepre­
cenljivo in nesebično pomoč v zadnjih mesecih njenega 
življenja ter vsem tistim, ki so našo mamo pospremili 
na njen zadnji pohod na žalski hrib, kamor je tako rada 
zahajala zadnjih 24 let.
Vsa toplina njenega srca bo ostala za vedno z nami.

Žalujoči vsi njeni

Ne budite naše mame, 
v sanjah k njej smo vsi prišli,
se od nas je poslovila,
v večnem miru zdaj naj spi.

Zahvala

Marja Kodra
prof. slov. jezika in primerjalne književnosti

Hvala vsem, ki ste bili del njene poti.

Nina s Francijem, Matic s Helenco,  
vnučki Nana, Anže, Tijan, Brin in brat Borut z družino

Šum perutnic v oblakih.
Drevesa in rože drhte.
Nekaj po prstih
od vsepovsod
stopa v srce. 

Tiho minute odtekajo.
Svet je zlat, čist, zrel.
Vijoličast dim nad mestom, 
zarje trak ... ah, odsev
vsega, kar bo, kar je bilo.

Nič se več ne zgodi.
Ura v zvoniku bije.
Skoro se zvečeri.

(Ivan Minatti)

Zahvala

V 91. letu se je poslovila  
naša draga mama, babica,  
prababica in tašča 

Ana Razdevšek
z Duplice

Hvala vsem, ki ste bili del njenega življenja in ste ga 
bogatili s prijazno besedo, stiskom rok, nasmehom. Za­
hvaljujemo se tudi osebju DSO Kamnik za nego in pre­
dano skrb. Hvala Dominiku Krtu za lepe besede slovesa, 
kvartetu Krt za sočutno zapete pesmi in trobentaču za 
zaigrano skladbo.
Hvala vsem, ki ste se poslovili od nje in jo pospremili na 
njeni zadnji poti.

Vsi njeni  

Tvoje srce je prenehalo biti, 
tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo večno ostal.

Zahvala

V 70. letu se je poslovil 

Aleksander Stojc
K zadnjemu počitku smo ga pospremili dne 29. marca 
2025 na kamniških Žalah. Iskreno se zahvaljujemo so­
rodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, g. župniku 
Janezu Grčarju, KPK pogrebni službi, pevcem in vsem, 
ki ste kakorkoli prispevali k lepemu slovesu.

Skrbnik bratranec Dušan Kocjan

Kamnik – Policisti so na območju Kamnika zaznali poveča-
no število ponarejenih bankovcev v vrednosti 100 in 200 
evrov. Najpogosteje so unovčeni kot kupnina pri plačilih v 
trgovinah, gostinskih lokalih in na bencinskih servisih. Na 
Policijski postaji Kamnik občane opozarjajo, naj bodo pri 
poslovanju z gotovino previdni, zaposlene v podjetjih, ki 
poslujejo z gotovino, pa, naj bodo pozorni na morebitne 
poskuse unovčitve ponarejenih bankovcev. M. L.

Previdno pri bankovcih za sto in dvesto evrov

Dušanka Špenko, Komenda
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Mekinje – Javni zavod za 
kulturo Kamnik je v okviru 
projekta izvedel več aktivno-
sti, pri čemer so sodelovali s 
partnerji – Občino Kamnik, 
Sadjarsko-vrtnarskim dru-
štvom Tunjice in Društvom 
podeželskih žena Moravče. 
Kot je na predstavitvi knjiži-
ce pojasnila direktorica za-
voda Irena Gajšek, so s sadi-
kami starih sort pomladili 
samostanski sadovnjak in 
obnovili dvorano v Samosta-
nu Mekinje, kjer so se že 
zvrstile številke kuharske, 
zelišče in druge delavnice. V 
nadaljevanju so pristopili k 
zbiranju receptov. »Odkriva-
li smo stare recepte, jih v so-
delovanju z moravškimi že-
nami preizkušali, organizi-
rali delavnice in nato izbra-
ne združili v knjižico,« je po-
jasnila Gajškova.
Gonila sila projekta je bila 
Katarina Mihelič, tudi avtori-
ca Okusov preteklosti. »Naša 
knjižica je, kolikor vemo, 
edina pri nas, ki se posveča 
izključno jedem s sadjem,« 
je poudarila. Predstavila je 
razvoj kulinarične dediščine 
na Slovenskem ter pisne 
vire, ki opisujejo prehranske 
navade v različnih zgodovin-
skih obdobjih. »V okuse pre-
teklosti na slovenskem oze-
mlju nas popelje dnevnik 
Paola Santonina, oglejskega 
kanclerja, ki je spremljal 
oglejskega nadškofa na nje-
govih obiskih. Skrbno je be-
ležil doživetja s poti, pri če-
mer je poseben poudarek 
namenil opisu obrokov – kaj 
so jedli na gradovih, v samo-
stanih in mestih – ter kje so 

bili z obroki še posebno za-
dovoljni. V samostanih in 
gradovih so gostom pogosto 
postregli s sedem- do deve-
thodnimi meniji, ki so se 
praviloma zaključili s sve-
žim sadjem, predvsem z ja-
bolki in hruškami. O Ka-
mniku je denimo zapisal, da 
je v eni izmed bližnjih vasi 
dobil zgolj jajca in kruh,« je 
med drugim nanizala Mihe-
ličeva.
V knjižici so predstavljeni 
izbrani deli naše kulinarične 
dediščine, pri čemer so zaje-
li jedi vseh treh družbenih 
slojev – od kmečkih jedi, 
meščanskih okusov do sa-
mostanskih receptov. Če ob 
sadju najprej pomislimo na 
sladice, kot so zavitki, štru-
klji ali cmoki, pa knjižica po-
nuja širši spekter jedi, v ka-

terih ima sadje osrednjo 
vlogo. V okviru raziskovanja 
so zbrali več kot 200 recep-
tov, izmed katerih so jih za 
knjižico izbrali 31.
Jedi, zbrane v knjižici, so 
pripravile članice Društva 
podeželskih žena Moravče 
pod vodstvom predsednice 
Romane Capuder, ki je ob 
tej priložnosti poudarila po-
men njihovega prispevka: 
»Knjižica bo lep spomin za 
naše zanamce in hkrati do-
kaz, da so tudi njihove babi-
ce prispevale k ohranjanju 
kulturne dediščine. Gospo-
dinje sicer najpogosteje pri-
pravljamo jedi z mesom, a 
smo ugotovile, da lahko tudi 
brez mesa nastanejo odlične 
in hranljive jedi.«
Na predstavitvi, ki jo je 
spremljala degustacija, sta 

spregovorila še Valentin  
Zabavnik, predsednik Sad-
jarsko-vrtnarskega društva 
Tunjice, in kamniška podž-
upanja Romana Učakar. 
»Naši predniki so se prehra-
njevali modro. Jedi so prila-
gajali letnim časom in upo-
rabili vse, kar jim je 
ponujala narava. Velikokrat 
so v glavne jedi vključili 
tudi sadje, ki je bilo pridela-
no v domačih sadovnjakih, 
suho ali sveže, in s tem obo-
gatili okuse ter hkrati poskr-
beli za zdrav in hranljiv 
obrok. Danes, ko je naša 
prehrana pogosto osiroma-
šena naravnih sestavin, je 
prav, da se ozremo nazaj in 
ponovno odkrijemo recepte, 
ki so stoletja navdihovali 
naše prednike,« je opomni-
la podžupanja.

Knjižica Okus preteklosti prinaša enaintrideset izbranih tradicionalnih receptov, v katerih 
ima sadje osrednjo vlogo. / Foto: Maša Likosar

Kamnik – Na občinski pra-
znik, 29. marca, je na Šutni, 
prav pred rojstno hišo Ru-
dolfa Maistra, zaživela raz-
stava na prostem, ki prika-
zuje izjemne podobe Ka-
mnika in okolice skozi foto-
grafski objektiv Miha Lindi-
ča. Prizori, večinoma ujeti v 
zgodnjih jutranjih ali večer-
nih urah, nekateri tudi z 
dronom, prikazujejo kamni-

ško mestno jedro, Motnik, 
Tuhinjsko dolino in Veliko 
planino v različnih letnih ča-
sih skozi igro svetlobe, barv 
in senc. Kot je avtor povedal 
ob odprtju, je izbral tiste fo-
tografije, ki najbolje predsta-
vljajo Kamnik, zanj najlepše 
(in tudi najbolj fotogenično) 
mesto, v katerem je preživel 
svoje otroštvo. Pravi, da eno 
življenje ni dovolj, če bi želel 
pofotografirati celo mesto. 

Tudi njemu najljubša raz-
stavljena fotografija je tista, 
na kateri je Šutna v zgo-
dnjem oktobrskem jutru, ko 
je že dovolj dnevne svetlobe 
za fotografiranje, hkrati pa 
dovolj temno, da javne luči 
še svetijo.
Mih Lindič se poklicno naj-
več ukvarja s portretno in 
družinsko fotografijo, svoje 
fotografsko ustvarjanje pa 
je začel s pokrajinsko foto-
grafijo. Tudi danes, kadar 

potrebuje oddih, najraje 
vzame fotoaparat in se od-
pravi v hribe. Na ta način je 
nastalo tudi marsikatero iz-
med razstavljenih del. Žu-
pan Matej Slapar je v svo-
jem nagovoru ob odprtju 
poudaril, da se premalo za-
vedamo, v kako lepih krajih 
živimo, in vse občane pova-
bil na sprehod po Šutni. 
Razstava bo na ogled naj-
manj en mesec.

Mih Lindič pred eno od svojih najljubših fotografij  
/ Foto: Aleš Senožetnik
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Z razstavo Barve Kamnika se fotograf Mih Lindič 
poklanja čudovitim prizorom svojega mesta.

Fotografska 
razstava na Šutni

Špela Šimenc

Knjižica receptov z naslovom Okus preteklosti: recepti, ki zorijo z leti je zadnji sad projekta Znanje 
preteklosti za zdravo prihodnost, ki ga je uresničeval Javni zavod za kulturo Kamnik.

Maša Likosar

Sadni okus preteklosti

peugeot.si

NOVI 5008 HIBRID

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 0 do 7,6 l/100 km. Izpuh CO2: od 0 do 173 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične 
emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0282 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00031 g/km. Število delcev: od 9 do 0,04. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

Ponudba velja za vozila Peugeot 5008, ki so opremljena z opcijo J6B4. Za vozila, ki nimajo te opcije, stranka prejme popust v višini 800 EUR (z DDV). Ponudba velja za vsa 
prodana (podpisana prodajna pogodba) in dobavljena vozila do 30. 04. 2025. Ponudba Bon za zimske pnevmatike velja za fizične in pravne osebe za vsa prodana (podpis 
prodajne pogodbe) in dobavljena osebna vozila Peugeot 5008 do vključno 31. 03. 2025. Vrednost bona ob nakupu novega vozila Peugeot 5008 je 300 EUR (z DDV). Bon je 
možno vnovčiti samo za nakup in premontažo zimskih pnevmatik in sicer pri pooblaščenem prodajalcu Peugeot, kjer je bilo vozilo kupljeno in dobavljeno. Bona ni možno 
zamenjati za gotovino oziroma drug izdelek. Bon ni prenosljiv na drugo osebo. V primeru, da je vrednost zimskih pnevmatik in premontaže večja kot je vrednost bona, 
razliko doplača kupec. V primeru, da je vrednost zimskih pnevmatik in premontaže manjša kot je vrednost bona, se kupcu razlika ne povrne in je ni možno zamenjati za drug 
izdelek. Velja za vozila s termičnim in električnim motorjem. Pridržujemo si pravico do napak in posodobitev informacij, brez predhodne najave.

BONUS PEUGEOT  
FINANCIRANJE 1.500 €

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE

BREZPLAČNA 
NAVIGACIJA IN 
21-PALČNI ZASLON

RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 92 00, www.rodex.si
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UPANJE MATICAZA 

ZBERIMO 2,2
MILIJONA €

ZA NJEGOVO ZDRAVILO

na 1919 

sms 
MATIC10

QR-koda za nakazilo:

TRR Društva Viljem Julijan: 
SI56 0400 0028 1688 717
sklic SI00 444777
namen “za Matica”
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